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A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel. I8:# bb^ 6tí, kánikula budípestsn - megkezdték a busz- ás trotivezefc- 
téé dőltál-ellátását

1 sb/j/il la

szerdán a déli órákban budap esten elérte a 50 fokot a 
mérő higanyszála, újra kánikula kezdődött, a fővárosi forgalom- 
ban közlekedő trolik és buszok vezetőfülkéiben azonban 34-42 
fbkra forrósodott a levegő, a budapesti közlekedési vállalat 
ezért * ég kezdte a nyári védőital-szolgáltatást, a végaiiomesv- 
ton ásványvízzel fogadta a tikkadt busz- és trolivezető két, e- 

már több mint 3 000 liter ásványvíz fogyott .

1 1969. Junius 16.

hő-

11m m t 1 belföldi hírek

1969. június 19.1
pStPE
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í 1bb 1. nemzetközi összefoglalás készül a humán tudományok fejlő­
dési irányzata|r/i)ó1 - a párizsi tanácskozás magyar elnökének 
nyí Latkozata

1 ms/tné/um zs ez

a napokban érkezett haza Párizsból köpeczi bála, professzor, 
az eötvös loránd tudományegyetem rektorhelyettese, akit 
a humán tudományok jelenlegi irányzatainak világméretű fel­
térképezését és összefoglald áttékintését előkészítő unesco 
tanácskozás elnökévé választattak, köpeczi professzor az ötnapos 
tanácskozásról a következőket mondottta az mti munkatársának:

- az unesco által felkért szakértők már hosszú évek óta 
tanulmányozzák a különböző tudóményágákban jelentkező uj irány­
zatokat, törekvéseket, a természettudományok területén jelent­
kező újról az 1963-ban közzétett első kötet után - most van 
sajtó alatt a társadalom tudományok egyik csoportjában ,/az 
unesco terminológiája szerint az úgynevezett , .törvénykutató,, 
tudományokban/ a szociológiában, a statisztikában, a demográfi­
ában, a politikai tudományban, a pszichológiában, érvényesülő 
uj irányzatokat ismertető második kötet, a harmadik, egyben 
befejező kötet a humán tudományokkal foglalkozik majd. 
a mostani tanácskozás, amelyen a kötet szerkesztőin és 
társszerkezstőln, továbbá meghívott szakembereken kívül 
az érdekelt nemzetközi tudományos szervezetek kép viselői vettek 
részt, ennek a munkának a közös elvi céljait határozta meg, 
és irányt adott a feladatok gyakorlati megvalósítására is.

zen a napon

gondoskodni kellett az át forrósodott gumikerekek hűtéséről 
is. így munkát kaptak a nyári szünidőben a vállalathoz szegő-

a véfláti<siúáőö6son gusitöeuiővel locsolták » karfá­
két, s néha egymást is. munkájuk sikerrel Járt, zavartalan vult 
a forgalom./mti/
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bb 2. ismeret Len tornyai levél kerti It hó dmezővásárhelyre 

vid/ká/um ez

ezirbus entire balatonboglári lakos eddig ismeretlen 
tornyai levéllel gazdagította a hódmezővásárhelyi múzeumot. a 
hires magyar festőművész - akinek a nevét a vásárhelyi muzeutn 
viseli - párizsi tartózkodása alkalmából 1897 december 17-én 
irta a levelet czirbus István földeák! tanítónak . a hat 
oldalnyi Írásban, tornyai beszámol a francia fővárosban a ke kor 
élt magyar festőből, a tártatokon látható képzőművészeti 
alkotásokról, a levelet a tornyai jánosra vonatkozó vásár­
helyi gyűjteményben őrzik meg, /mti/

m

1. folyt./umbb 1. / nemzetközi összefoglalás

- humán tudományok gyűjtőfogalma alatt a filozófia, a 
történ lem, a jogtudományok, valamint az Írod alom -ás művé s ét- 
tudományok problémakörét vitattuk meg, az egyes tudományága ró l 
szóló beszámolókat szerkesztők és társszerzkesztők készítik,
a különböző tudományos irányzatokról, fontosabb témákról a 
világ minden tájáról felkért szkakemberek imák tanulmányokat, 
az egész munkát a kötet főszerkesztője fogja össze.

_ egy ilyen vállalkozás nagyon sok nehézséget rejt magában. 
közismert, hogy éppen ezek a tudományágak érintkeznek a leg­
közvetlenebbül az ideológiai kérdésekkel, nemcsak a marxisták 
és nem marxisták meg közel tésl módjainak különbségéről

van szó,
hanem az európai és az ázsiai, valamint általában a fejlett 
országéban és a harmadik világban jelentkező törekvések, 
felfogások eltéréséről is.

_ a véleményeltérések az öt napos vitában kifejezésre 
is jutottak, célunk az volt, hogy az un esc o egyetemesség-eszméje 
alapján minden irányzat megfelelő képviseletet kapjon a nem­
zetközi felmérésben, ez azt is magával hozza, hogy bár az 
egyes tudományágakról a szerkesztő készíti a beszámolót, 
ebben a különféle irányzatok képviselőinek véleményét is tük­
röznie kell.

- a tanácskozás másik érdekes vitakérdése az úgynevezett 
interdiszciplináris kutatás volt. ez lényegében az egyes prob­
lémák többoldalú, különböző tudományágak oldaláról történő 
megközelítését Jelenti, a tanulmánysorozat főszerkesztője Ja­
vaslatokat dolgozott ki, hogy milyen témákat volna érdemes .
ilymódon kutatni, különösen a kultúrák, a vallások és a megismerés 
kérdései szerepelnek ezek között.

11969, június 189.V
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$ m bb 4. hogyan alakul a júniusi állatpiac? 

1 j f/tr/um zs ez
#

> $ 1969. június 19.

1 unius közepén - a korábban megtett árintézkedések hatá­
rára - tsz-ek vemhes üsző iránti igénye tovább élénkült, a jelen­
tések szerint az elmúlt hat hétben a keresletet nem is tudták 
kielégíteni, miután a beérkezett nyolcezres igényre csak 
alig négyezer volt a szerződéses fedezet, a háztáji gazdaságokban 
4.500-ra nőtt az elletési szerződések száma.

' X>; \

A

Isili
-

s

1 miután az elmúlt évben - az ismert állattenyésztési nehéz­
ségek miatt - jelentősen csökkent a kocaállomány, most sok vidéki 
piacon felszökött a süldő és a malac ára. általában :
18-30 kilós süldők ára kilónként 30 for in felett van, a 
12-15 kilós malacok kilójáért pedig elkér k a 35-40 forintot 
is.a dunántulon nem ritka az 50 forintos ár sem, szemben a 
tavalyival, amikor kilónként 28 forintért is hozzájuthattak

miatt - ismét sokan vállalkoznak hizlalásra.

%

a#
l> Hbí

■mm Ű
- - a munkában részvevő magyar szerzők közül szabó Imre 

akadémikus a jogtudomány, pach zsigmond pál levelező tag a tör- 
tónettdudomány, kérdéseiről készít tanulmányt, boldizsár 
Iván a tömegkommunikációs eszközökről, zádor anna a művészeti 
nevelésről Ír. magam, mint az irodalom-és művé szét tudományi rész 
társszerkesztője a marxista esztétikáról szóló tanulmány me Írás 
kívül azva feladatot kaptam, hogy fogjam Össze a tudományié 
módszertani kérdéseit tárgyaló alfejezet munkálatait, /mti/

egyes megyékben ugyanakkor máár csökkent a választási malacok 

süldőt és malacot akarnak átvenni a termelőktől, /mti/
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csők vb-vezetőlnek 32,5 százaléka nő.
kinevező

elvégzése is megoldhatatlan
iSlÍ?S
Lható bátortalanság, kiseb 
kettős hivatás terhével ma

a
sét a veni

iskolák,a két
a

S hányada 
. ezt - a sokszor 
melett - szintén 

. /mti/
maga

a

\

közalkalmazott nő-
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bb 5, hadjárat a balatoni szúnyogok ellen 

vid/ká/um ez

u j ült erővel folytatják az irtóhadjáratot 4 a szúnyogok ellen a 
balatoni nyara ló telepeken« a megyei köjál-ok már az előszezon­
ban megkezdők' a szúnyoglárvák irtását, hogy ezzel is elejét 
vegyék a nagyobb, tömeges rajzásnak, a megelőzés azonban a 
nagykiterjedésü nádasok és a helyenkénti lápos, mocsaras parti 
területek miatt nem bizonyul elegendőnek, a fffőidényben ezért 
időn kint végigpásztázzák a nyaraló övezetet.a partmenti 
tenyészhelyeken kívül alkalmankint a nyaralóhelyek parkjaiban 
és az üdülőházak kertjeiben is permeteznek.

a szúnyogirtásnál kettőzött gonddal ügyelnek a halállomány 
védelmére. a|[ot évvel ezelőtti halpusztulás tapasztalataiból 
okulva többnyire köd képző anyagokat használnak, /mti/

M
: 1969. június 19. I 4?I
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* I
bb 6. ügyészségi óvás egy doboz cigaretta és egy csomag vaj 
Ugyében

1 pp/pP/um zs ez

■má

19699 június 19.

nem mindennapi ügyben nyújtott be óvást a xi. kerületi ügyész­
ség a kerületi tanács szabálysértési hatóságához. b. attila 
budapesti lakos egy önkiszolgáló üzletből egy doboz cigarettát 
és egy csomag vajat próbált fizetés nélkül kivinni, a 
lopáson azonban rajta vesztett: az esetről jegyzőkönyvet 
vettek fel, melyben a vétkes elismerte a cselekmény elkövetését, 
a xi. kerületi tanács - mint szabálysértési hatóság - a vállalat 
feljeléntése és a hiteles jegyzőkönyv alapján szabálysértési 
eljárást indított és a tettest 200 forint pénzbüntetésre 
Ítélte.

az ügyészi óvás azonban rámutatott: a szabálysértési hatóság 
határozata törvénysértő, nem vette ugyanis figyelembe, hogy 
az elkövetőt - az önkiszolgáló boltban megkísérelt lopást 
alig néhány nappal megelőzeően - sikkasztás miatt 6 hónai 
felfüggesztett szabadságvesztésre Ítélték, b. atillát tehát 
visszaesőnek kei 1 minősíteni - ilyenformán tette szigorúbb el­
bírálás alá esik, ugyanakkor a felfüggesztett szabadságvesztés 
is hatályba lép. /mti/
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■ tef tte%bb 10. fényképezahető a zsiráf-bébi 

iiz/tné/um le La

bb 7. autószerviz a baLaton déli partjának kempingjeiben

1969. június 19.U 1969. Junius 19.

meru, a zsiráf-bébi ezen a héten merészkedett Ki először 
első állatkerti otthonából, a belső ketrecből, ahol született, 
most is csak hosszú csalogatás és ösztökélés hatására, jó 
két és félórás habozás után mert mamája nyomán kilépni 
a számára még oly ijesztő , ,nay szabad térre, 
első percben meghökkentette a tűző nap, amit közvetlenül még 
soha nem tapasztalt. percekig tartott, amíg egyáltalán sikerült 
megtalálnia a mamáját.

a most már csaknem három méteres kicsike jó megvilágítás 
me letet t a szabadon is fényképezhető, csak éppen simogatni és 
etetni nem szabad, mert egyelőre még nagyon érzékeny és 
könnyen megfertőzhető, /mtl/

I vld/ká/um ez B;
a siófoki Idegen forgalmi hivatal újabb szolgáltatást 

vezetett be a balaton déli partján fekvő kemping táborokban. 
hét helyen állít fel autószervizt, a szlolgálat június 20-tól 
a balatonszabadi ,,ifjúság,, a zárnárdi ,,autós,, a balaton- 
földvári ,, magyar tenger,, a ba latonbogtári , ,sel lő,, a b a la ton - 
szemest,, vadvirág,, ős a fonyódl ,,napsugár,, kempingekben 
ált az autótulajdonosok rendelkezésére, /mtl/
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te bb 9. ittas gázoló - háromévi szabasdságvesztés 

1 bc/J/um zs ez

-
11969. június 19.

x |
n ye rg es von a tó va l 

vácra szállított, az
faragó ferenc, 28

és a hozzákapcsolt o . .... w
útra szabályellenesen magával vitte egy ismerősét, útközben 
kát Ízben is megálltak italozni, a fővárosba visszaérkezve, 
faragó kivilágítás nélkül, mintegy 40 kilométeres sebességgel 
vezetett a Ív. kerületi külső váci utón. a csúszós felületű 
úttesten egy személygépkocsit akart kikerlülnl, felhaladt 
a járdára, majd az útra visszatérve a másik járdára is, s 
ott elütött egy férfit, ezután egy deszkakerítésnek ütközött, 
majd anélkül, hogy meggyőződött volna az elgázolt ember hely­
zetéről, tolatni kezdett. Így olyan súlyosan megsebesítette a 
földön fekvő férfit, hogy rövid időn belül meghalt.

n /A'% ly-

I 1
bb. 8. gép kocskik ne közlekedhessenek a margitszigeten - buda-

a népfront javaslatára megtárgyalja a4 pest ,,parlamentje 
sziget holnapját

; i
í

1 t f/mm/zs/í l ez 1969. június 19.

önálló napirendi témaként rövidesen a fővárosi tanácsülés 
elé kerül a margitsziget távlati fejlesztése, amelyet - az 
előzetes tervek elkészülte után - széleskörű társadalmi vitá­
ra bocsátott a hazafias népfront budapesti bizottsága, ez 
lesz az első * eset, hogy nép front-javas latra tárgyal egy 
fontos témáról budapest parlamentje.

sS&itsN
E'te.tev

&
Pte v -

- . :tea központi kerületi bíróság faragó ferencet háromévi 
szabadságvesztésre Ítélte és öt évre eltiltotta a gép járműve­
zetéstől. /mti/

ESI 1 ismeretes, hogy a margitsziget jelenleg a különlegesen vé­
dett parkterület státuszát élvezi, különféle rendszabályokkal 
őrzik, óvják a sziget üdülő- és pihenőterület jellegét, alapjá­
ban ezt a koncepciót erősítették meg fejlesztették részletei­
ben is ttovább többek között azon a két ankéton, amelyet a 

zöldben legszegényebb,, főváros-részben, a 7. kerületben és 
a közigazgatásilag illetékes 13. kerületben rendeztek, a ja­
vaslatokat, lakossági véleményeket összegezve a népfront vá­
mpolitikai munkabizottsága is arra az álláspontra helyezkedett 
a Margitszigettel kapcsolatban, hogy a páratlanul szép fekvésű 
növényzetben, gyógyforrásokban rendkívül gazdag, történelmi em­
lékek sokaságát őrző területet különféle rendeltetések szerint 
kell fejleszteni.
/folyt.köv,/

tetet
bb 11. magyar kompozíció kolozsvári bemutatója 

k ol/j/um zs La

a kolozsvári filharmonikus zenekar magyar bemuatatót tart 
szombati és vasárnapi hangversenyén ; tardos bő la: evocatio 
cimü zenekari müvét adják elő. /mtl/
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bb, 12. folyószámla kertesházak építésé re 

vid-fm-ká/gy/cz 1969. június 19.

folyt,/ 1Lbb, 8./ gépkocsik ,

a sziget északi véoén gyógytsrU letet látna szívesen a közönség, 
szállóval, gyógyfürdőkkel ivó kutakkal, csöndes-árny as parkokkal.
középüt t kultúrtermet lenne: szabadtéri színpad, művész-sétány 
műemlékek, romkert. a déli csúcson kell telepíteni a vendéglá­
tást , o, port intézmény két, uszodát.

a lábatlan! cementgyár vezetősége folyószámlát nyitott - 
lakást építő do Igozók támogatására az otp-né l. a számlán induló

, s ebből az Összeg- 
100 000 forint kamatmen-

a

...
tőkeként egymillió forintot helyeztek el 
bői tíz családnak folyósítanak 100 000 - 
les kölcsönt, az egymillió forintot az üzem a fejlesztési alapból 
biztosította, s a következő években hasonló összeget kíván 
ilyen célra fordítani, az előnyös kölcsönt régi cementgyári mun- 
káscs&ládoknak juttatják, sz építkezéseket megkezdték, az egyéni 
kívánságoknak megfelelően különálló kertes családi házakat épí­
tenek a vállalat támogatásával./mti/

i

i
-

■
-

a fejlesztés első fázisában meg kell szüntetni a 
oaa nem való, nem közérdekű intézményeket, létesítmény két, hogy 
minél nagyobb Összefüggő parkterület bontakozhassék ki /a jelen­
leg még mindenfelé csu foskodó|fceri lések, palán kok nélkül./ igazán 
akkor válhat kuiturhellyé a sziget, ha mielőbb elkészül a korsze­
rű, egységes csatornahálózat, mégpedig teljesítőképességben a 
várható fo rga lomnövekedéssel számolva, többféle változatot vita­
tott a közvélemény a közlekedésről, s végülaz a felfogás kapott 
szótöbbséget, hogy a szernél ygép kocsi kát tiltsák ki a szigetről, 
ugyanakkor mind az északi, mind a déli sziget végen nagy befog- 
dóképességű - együtt 2000 - 3000 jármű elhelyezésére szolgáló - 
autóparkolókat alakítanának ki. az elképzelések szerint abudára 
nézó parton lehetne megoldani a sziget átmenő közlekedését, olyan 
úttal, amit csak korlátozott időben és csaikls úgynevezett 
cé 1 fuvarozásra / például büfék eszpresszók ellátására/sza­
badna használni. alkalmanként itt bonyolíthatnák le különféle ese- 

ez, rendezvényekhez a tömeg köziekedé st, de kizárólag 
ü formában, például elektromos meghajtású - tehát a leve­
szennyező - mikrobuszokkal, panoráma-buszokkal, nyomaték­

kai kapott hangot a sziget-vitában az is, hogy a távlati-fej Lesz- 
tésí terv készítői ne feledkezzenek meg a pótolhatatlan növény­
zet fokozott védelméről és a madárvéde lemről./mti/

az
: ’■

<:
bb, 13. őrtüzek a bakonyban 

vid-ká/gy/cz

újra kígyultak az őrtüzek a bakon y és a balaton felvidék 
erdőment! községeinek határában, ezen a vidéken minden nyáron 

eti&in védekeznek érésben tevő gabonát dszsisá 16 erdei
. különösen a csapatokba verődő vaddisznók okoznak so* 

qondot. az óvatosságról is megfeledkező falánk vadak ellen a teg- 
kíllön fi lább riasztó eszközökkel védekeznek az erdőmenti községe* 
lakói, a nagyobb gabonatáblák környékén Őrtüzeket gyújtottak, @ 
aho i a máglyák riasztó fénye sem bizonyul elég hatásosnak, Óit 
kellemetlen szagot árasztó olajos rongyokat égetnek és ko Lompo <- 
kai, csangetyükkel próbálják távoltartani a vadakat, az erco- 
menti községekben ezekben a napokban meg kettőztek az *]jei-or_ 
szó tgálatot./mti/

' - 1 1969, június 19.A
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f 14. befejezték az ezer éves avar temető feltárását oros­
házin

bb.8

1969. június 19.vid-ká/gy/cz

Orosházán a béke tsz határában befejezték az ezer é -cs 
avar temető feltárását. 152 sírt bontottak ki, tártak fel gaz­
dag Leletekkel.

:

i
a késő avarok a 9.-10. században temetkeztek az említett 

helyen, de előttük legalább félezer évvel más törzsek is ettek 
ugyanott.
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*11 bt-. ló. ternu-Lőszö vetkezeti borkombírát épül csöngrádban 

vid-káf/gy/cz
h

bb. 14n / befejezték folyt, / gy

az avar temetőben a temetkezést szokások számos változatát ta­
lálták, a csoportos temetkezésen belül sorban helyezték el a 
sírokat, több lo vassirbart gazdagon díszített bronz Övveretet 
tsváltak, ezenkívül edénytöredékek, ékszerek, szerszámok, 
korabeli fegyverek kerültek felszínre, különösen'érdekes lelet 
a fiatal anya csontváza csecsemővel a karján„ találtak egy ha­
talmas fatörzsből kivájt koporsót Is, amelyet vas ácskapcsokkal 
fogattak össze„/mti/

1969, juntos 19.

9 csongrádi kadarka hazájából ezer hold bokros községhez 
ter-tc2í k. erre alapozva a bokrost Kossuth tsz-ben borkombinát 
építését kezdték meg. tizenkilenc millió forintos beruházással 
korszerű feldolgozót, a tárolót és szeszfőzdét hoznak létre, a 
tsz-ben a szüreti csúcsidőszakban naponta 2 000 mázsa szőlőt 
gyűjtenek be. ezt a nagy mennyiséget a csongrádi pincegazdaság 
nem tudja átvenni, így minden évben kénytelenek a termest mész- 
szíré szállítani, ■

«

1

i
§8$
1ffil,

WC l>

:

a
: ; % a — y

az uj léte*:itményben egy idényben 25 000 mázsa szőlőt dolgoz­
gatnak "el és 20 000 hektoliter bort tárolhatnak, a visszamaradó 
ne!-lék termékből 8 a törkölyből pálinkát főznek.

a munka zömét a tsz saját ép1tőbrigádjára bízta./mti/
? I eb. 15. tsz-szövétség ás mezőgazdasági iskola együttmtiködése 

mohác sen

vld-ké/gy/cz

a mohácson székelő tiuna- és karasica-mar. ti termelőszövetke- 
zsbek szövetsége és az ugyancsak itt működő dr. marék József 
mezőgazdasági technikum megállapodást kötött egymással szakmai 
•is kulturális együttműködésre, a tsz -szövetség vállalta, hogy 
támogatást nyújt a mezőgazdasági szakemberképzés fejlesztéséhez, 
az iskola pedig - elsősorban szellemi eszközeivel - segíti, a 
szövetséghez tartozó negyven közös gazdaságot, a megállapodás 
célszerűségét az is indokolja, hogy 5 technikum hallgatói zöonses. 
a szövetség körzetében élő falusi családok gyermekei és techniku­
si oklevelük megszerzése után többségük e terület mezőgazdasági 
üzemeiben helyezkedik el, a szövetség - a tagszö vetkezetek jó - 
vábagyágéval - húszezer forintot adott az iskolának, amit első­
sorban kulturális- és sportcélokra használnak "el. az iskola 
tanárai és diákjai viszonzásul részt vesznek a közös gazdaságok 
távlati fej -.esztési terveinek kidolgozásában, a mohácsi diákok 
vállalté* azt is, hegy évente kétezer őre társadalmi munkát vé­
geznek a rászoruld mezőgazdasági üzemekben ./'mti/

1969. június 19.

' 1 bb, 17, húsz korszerű állattenyésztő telep épül tolnában

v1U-xá/gy/cz

tolna megyében 340 millió forint beruházást igénylő g az ti as á- 
. f, építkezés lebor. yo 111 ás ára kapott kát évre megbízást a mezőben 
vsilalat megyei kirendeltsége, s ebből mintegy 170 millió 
forint értéküt az Idén valósi tarnak meg. húsz korszerű állatta- 
nvésztő telep, továbbá ötszáznál több kisebb mezőgazdasági lé­
tesítmény - sertés fi aztató, hizlalda, tehánistálló, permet lé-te- 
rrr % stb. - épül ? megyében./mti/

: I; 1 1969. június 19.

I ;

* ** *

mimsM bb. is. bemard professzor átutazott bu dac est rőt 

c a l/mm/gy/c % 1969. június 19.

csütörtökön elutazott budapestről Christian bamad fokvárosi 
szívsebész professzor, aki s nemzetközi atomenergia ügynökség 
budapesti konferenciája alkalmából Két napot töltött hazánkban, 
elutazása előtt e .mondta, hogy igen kellemes benyomásokkal tá­
voz i x. 9- orvostudomány fejlesztése szempontjából is rendkívül 
hasznosnak tartja a budapesti konferenciát, nagyra értékeli a 
magyar 0rvostudomány eredményeit, s örül, hogy magyar orvospro­
fesszorokkal személyesen is megismerkedhetett, s többórás hasz- 
nos eszmecserét folytathatott velük.

3 ™ •

zo. IS. nyolcvan óra alatt 2 837 méteres mélység 

vid-ká/gy/cz

kitűnőre vizsgázott a dunántúli kőolajipari gépgyár egyik 
terméke, egy görgős funó. a zalai olajkutatók öt egymásután! be­
építéssel, 80 óra alatt 2 837 méter mélységet értek el vele. a 
magyarországi olajkutatás történetében ez volt az első eset, 
hegy egy fúróval ilyen mélységre hatoltak, az eddigi legjobb 
teljesítmény 6* ó re alatt *. 200 méter volt, a kemény fém mól v-í •••- 
vr. ett f; gazatu fúró 3 maró görgővel készült./mti/

1969. június 19.

most Zürich en keresztül Olaszországba utazik, ahol $;í egy 
í r t, című könyvének kiadásáról tárgyai az egyik céggel, mie- 
L3bb szeretne visszatérni magyarországra, úgy tervezi, hogy 
cg köze lebbi Látogatásakor 18 éves lányát is magával hozza, 

irtgkűze .abbi magyarországi látogatása idején szeretne eleget 
•ni annak a kérésnek is, hogy magyar egyetemi fiataloknak elő- 

. i tartson, s válaszoljon kérdéseikre./mti/
10
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i'b.bb. 20. jugoszláv vendéglátóipari gépek kiállítása

1969. június 19.

22. sajtótájékoztató a lipcsei mesterrajzok kiállításáról

i o t/W/ ej yfc yt kf/kf/le/gy/cz

a belgrádi ferimport külkereskedelmi vállalat és a müárt csü­
törtökön délelőtt közös kiállítást nyitott a müárt rudas László 
utcai bemutatótermében, a jugoszláv vendéglátóipari gépek bemu­
tatója jvnius 26-ig tekinthető meg.

a kiállítás alkalmából a műszaki árut értékesítő vállalat 
kép vise lői elmondták, hogy a múlt évben vették fel a közvetlen 
kapcsolatot a jugoszláv külkereskedelmi vállalattal, s azóta 
mintegy 200 000 dollár értékű különböző műszaki árut, főleg a 
nálunk hiánycikknek számító vörösréz sodronyszöveteket, modern 
kerti bútorokat, márvány burkolólapokat, stb. vásároltak, belg­
rádi piackutató ütjük során jónéhány, itthon ugyancsak hiába 
keresett, modem vendég látó ipari gépet, berendezést és készü­
léket le vettek mintadarabként, s a kiállításon most ezeket mu­
tatják be. régi problémát oldhat meg például a kiállításon be­
mutatott fotocellás elektromos kéz szári tó, amelyből többezret 
vásárol a vállalat, rövidesen megjelenik az üzletekben az egy- 
eerpenyős, kis helyet foglaló, körsz ám lapos grammpon toss ágú 
mérleg is.

*969. június 19,

a szépművészeti tumba* szoSibatun délben nyitják meg a 
lipcsei képzőművésze 1 múzeum graflkai gyűjteményének Legszebb 
rajzaiból válogatóit kiállítást. & bemutatóról csütörtökön or 
garas ki ára főigazgató as or, fenyő Iván, a szépművészeti muzeum 
osztályvezetője tájékoztatta a sajtó munkatársait, a sajtó tájé koz - 
taton részt vett j. watzig /umlauttal/, az ndk budapesti nagykő- 
vétségének kulturális attaséja is.

###. a lipcsei múzeum rajz anyagának 1969. évi kiállítása a budaoésü 
szepmuveszeti múzeumban jelentős kultúrpolitikai esemény a tárla­
ton 153 rajz szemlé Iteti a 15. század másooiK felétől egészen 
napjainkig félezer év ra jzmüvészeté t. a tán at legértékesebb rá- 

az olasz barokk rajzok csoportja, ám gazdag /á lógat ás szere 
peL francia rajzokból, 16. századi németalföldi alkótásokbó l, 
valamint 19.-20. századi német művészektől is,/mti/ |a

<-w #

so. 24. újabb házgyárak a negyedik ötéves tervben
i

sb/j/ie/gy/cz 1969. június 19.vállalat a kiállításon mintegy 5 millió forint értékű 
vásárol, s tárgyal köz etlen áru seréről, esetleges gyár- 

kooperáclóróL is a jugo zláv part errel./mti/
az építésügyi ás városfejlesztési minisztérium megkezdte az 

ép ítőipari műszaki fej Lesztés negyedik ötéves tervének országos 
vitáján elhangzott Javaslatok, észrevételek feldolgozását, a vi­
ta központjában a nagy lakásépítési feladatok teljesítését ég&- 
13 műszaki fejlesztés áll. több vidéki városban ugyanis saját erő- 
kői kisebb paneliizemek építését tervezték, ezek a kisüzemek éven­
te 500 - 1 000 Lakáshoz készítenének faléi eme két , paneleket, de 
3 minisztérium vizsgálatai szerint csak az évi 2-4 ezer lakás ter­
melése felel meg a gazdaságosság és a korszerűség követelményei- 
nek. ezért a jóval fejlettebb házgyári hálózat bővítése és 
kiépítése szükséges.

té
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bb. 21. nemzetközi barom fi tenyésztési tanácskozás bárban 

vld-fe/gy/cz

a fennállásának 20. évfordulóját ünneplő bári baromfineme- 
Sltő gazdaságban csütörtökön nemzetközi tanácskozás kezdődött, 
amelynek során az u j kitűnő tojó fajta - az ameri kában kinemesltett 
dekalb-toJó - tenyésztés-termelési technológiájával ismerkedtek 
meg a szakemberek, a kétnapos tanácskozáson ötven hazai és negy­
ven külföldi tenyésztő vesz részt: ausztriából, csehszlovák!á- 
bél, Jugoszláviából és az egyesült államokból, az első napon 
a dekalb-cég állatorvosa, takarmányozási és építési szakembere 
tartott előadást az amerikai tojó fajta tartási körülményeiről.

Magyarországra először 1967-ben került a dekaIb, amelyet e- 
gyedüt bárban tenyésztenek: innen látják el jércékkel és tojások­
kal a hazai, illetve külföldi gazdaságokat, az idén hétszázezer 
dekalb-iércét keltetnek, s ennek felét Idehaza helytel* *L, má­
sik felét pedig exportálják, ezenkívül négyszázezer ‘tenyésztő jást 
la szállít a gazdaság ausztriába. a dekalb-to jók évente 290-270 
tojást tojnak és ezek a tojások a legkevésbé törékenyek a fehér- 
héju tojások közül, tehát biztonságosan csomagoIhatók és szállít­
hatók. Jelenleg a dekalb a világ leggazdaságosabban tojó fajtája: 
mindössze 145-155 gramm takarmányból állít elő egy - 59-62 gramm 
súlyú - tojást.

pénteken a tanácskozás második napján , a hazai és a küLföldl 
szakemberek megtekintik a korszerű keltetőuzemet, nevelőtelepet 
ás to Jásgyárat,/mti/
11, «/gy dtK- A

1969. június 19.

tétjes

a minisztérium véleménye szerint a negyedik ötéves terv 
végéig u J abb házgyárat Keli építeni szombathelyen és Veszprémben 
évi 2 500 - 2 500 , hatvanban évi 1 800 lakásos kapacitásra, e- 
zen kívül házgyári szín vonatra kell. fejleszteni, s pécsett 900- 
ról 2 500, cun au j városban 1 000-ró l 1 5uO- és szolroKoh 600-ró 1 
1 000 lakásos kapacitásra kel L bővíteni a panelüzem termelését, 
vz évente mintegy 30 000 lakást termelő házgyári hálózaton kívül 
is sok egyéb fejlesztési feladatot kell megoldani, többek között 
fel kell készülni az eddiginél lényegesen nagyobb közműves! lés 1 
program teljesítésére. Így aokkaL ésszerüob, ha a vállalatok a 
központi célokkal összhangban nem kis p an el Uz emekre, hanem a ki­
egészítő feladatok ra, vagyis a helyi közművesítés fejlesztésére, 
a könnyű fémszerkezetű épületek gyártóbázisainak Kialakítására, 
a szakipar és az épületgépészet gépesítésére fordítják anyagi 
erő forrásai kát./mti/ . .

13y 13.00 bh
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bb- 22 * sa jtó tájé koi-iató 3 lipcsei mas ter rajzok kiállításáról

t O 1/Xw/S!i- /C2

bb. 20. jugoszláv vendég látóipari gépek kiállítása

t kf/kf/le/gy/cz

a belgrádi ferimport külkereskedelmi vállalat és a müárt csü­
törtökön délelőtt közös kiállítást nyitott a müárt rudas lászló 
utcai bemutatótermében. a jugoszláv vendéglátóipari gépek bemu­
tatója június 26-ig tekinthető meg.

a kiállítás alkalmából a műszaki árut értékesítő vállalat 
képviselői elmondták, hogy a múlt évben vették fel a közvetlen 
kapcsolatot a Jugoszláv külkereskedelmi vállalattal, s azóta 
mintegy 200 000 dollár értékű különböző műszaki árut, főleg a 
nálunk hiánycikknek számító vörösréz sodronyszöveteket, modem 
kerti bútorokat, márvány burkolólapokat, stb. vásároltak, belg­
rádi piackutató ütjük során jónéhány, Itthon ugyancsak hiába 
keresett, modem vendég látó ipari gépet, berendezést és készü­
léket la vettek mintadarabként, s a kiállításon most ezeket mu­
tatják be. régi problémát oldhat meg például a kiállításon be­
mutatott fotocelláé elektromos kézszáritó, amelyből többezret 
vásárol a vállalat, rövidesen megjelenik az üzletekben az egy- 
serpenyős, kis helyet foglaló, körszámlapos grammpon toss ágú 
mérleg Is.

a vállalat a kiállításon mintegy 5 millió forint értékű 
gépet vásárol, s tárgyal közvetlen árucseréről, esetleges gyár­
tási kooperáció ró L is a jugoszláv partnerrel./mti/

■

Hl 1969. június 19. 1969. június 19.

a szépművészeti wuztumban szombaton men nyitják meq a 
lipcsei képzőm {ivó ••/.fiti múzeum gr a fi kai gyűjteményének legszebb 
rajzaiból válogatott kiállítást. & bemutatóról csütörtökön or 
garas kiára főigazgató ás dr„ fenyő Iván, a szépművészeti múzeum 
osztályvezetője tájékoztatta u sajtó munkatársait, 
taton részt vett j. xatzig /umlauttal/, 
vétségének kulturális attaséja is.

a sajtó tájé kru 
az ndk budapesti nagykő-sir

-1

f
m

a lipcsei múzeum rajzanyagénak 1969. évi kiállítása a b.,dacesti
..népművészét! múzeumban jelentős kultúrpolitikai esemény a tárt.....
ton ,50 rajz szemlélteti a 15. század máson!* Icictől egészen 
napjainkig félezer év rajzmüvészetó t. a tá.-iat legértékesebb rá- 
s2f az olasz barokk rajzok csoportja, árr, gazdag zálogát ás szere-- 
pel francia rajzokból, 16. századi németalföldi alkotásokból, 
valamint 19.-20. századi német művésze'.tó l is ,/mti/

feji
r ’** *

24. újabb házgyárak a negyedik ötéves tervben

sb/j/ie/gy/cz

üD .
i

uh/■kll1969. június 19.

az építésügyi ás város fejlesztési minisztérium megkezdte az 
építőipari műszaki fejlesztés negyedik ötéves tervének országos 
vizáján elhangzott Javaslatok, észrevételek feldolgozását, a vi­
ta központjában a nagy lakásépítési feladatok teljesítését ég&. 
t .5 műszaki fejlesztés áll. több vidéki városban ugyanis saját erő- 
ről kisebb pan el üzemek építését tervezték, ezek a kisüzemek éven­
te 500 - 1 000 lakáshoz készítenének falelemeket, paneleket, de 
a minisztérium vizsgálatai szerint csak az évi 2-4 ezer lakás ter­
melése felel meg a gazdaságosság és a korszerűség Követelményei- 
nek. ezért a Jóval fejlettebb házgyári hálózat bővítése és 
kiépítésé szükséges.

i§Ew
r W

!

: 1

• •• •

bb. 21. nemzetközi barom fi tenyésztési tanácskozás bárban 

vld-fe/gy/cz 1969. június 19.

a fennállásának 20. évfordulóját ünneplő bárí barom fineme- 
Sltő gazdaságban csütörtökön nemzetközi tanácskozás kezdődött, 
amelynek során az u j kitűnő tojó fajta - az ameri kában kinemesltett 
deka lb-to jó - tenyésztés-termelési technológiájával ismerkedtek 
meg a szakemberek, a kétnapos tanácskozáson ötven hazai és negy­
ven külföldi tenyésztő vesz részt: ausztriából, csehszlovák!á- 
bóL, Jugoszláviából és az egyesült államokból, az első napon 
a dekalb-cég állatorvosa, takarmányozási és építési szakembere 
tartott előadást az amerikai tojó fajta tartási körülményeiről.

tecj és

I -a minisztérium véleménye szerint a negyedik ötéves terv 
végéig újabb házgyárat Kell építeni szombathelyen és Veszprémben 
évi 2 500 - 2 500 , hatvanban évi 1 800 lakásos kapacitásra, e- 
zenkívül házgyári színvonalra kell fejleszteni, s pécsett 900- 
aU 2 500, cunaujvárosban 1 000-ról 1 5u0- és szol: o«on 600-ró t 
1 000 lakásos kapacitásra kell bővíteni a p an el üzem Termelését, 
az évente mintegy 30 0C0 lakást termelő házgyári hálózaton kívül 
is sok egyéb fejlesztési feladatot kell megoldani, többek között 
fel kell készülni az eddiginél lényegesen nagyobb közműves!tési 
program teljesítésére, Így sokkal ésszerüob, ha a vállalatok a 
központi célokkal összhangban nem kis panelűzemekre, 
egészítő feladatokra

111magyarországra először 1967-ben került a dekaIb, amelyet e- 
gyedüt bárban tenyésztenek: innen látják el jércékkel és tojások­
kal a hazai, illetve külföldi gazdaságokat, az Idén hétszázezer 
dekatb-lércet keltetnek, s ennek felét Idehaza helyezi* -el, má­
sik felét pedig exportálják, ezenkívül négyszázezer ‘tenyésztőJást 
la szállít a gazdaság ausztriába. a dekalb-toJók évente 250-270 
tojást tojnak és ezek a tojások a legkevésbé törékenyek a fehér- 
háJu tojások közűi, tehát biztonságosan csomagoIhatók és szállít­
hatók, Jelenleg a dekalb a világ leggazdaságosabban tojó fajtája: 
mindössze 145-155 gramm takarmányból állít elő egy - 59-62 gramm 
súlyú - tojást.

pénteken a tanácskozás második napján , a hazai és a külföldi 
szakemberek megtekintik a korszerű keltetőüzemet, nevelőtelepet 
ás toJásgyárat,/mtl/
11, 18/gy B(k- AZ A

11 ®hanem a Ki -
vagyis a helyi közművesítés fejlesztésére, 

a könnyű fémszerkezetű épületek gyártóbázisainak Kialakítására, 
a szakipar és az épületgépészet gépesítésére fordítják anyagi 
erő fo másai kát ,/mti/ • .
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1bb 25./ készüt a dél-alföldi.. 1. ^Ly't/ kh

a feladat nehéz„ a felső -pannon üledékekben 19s az alsó - 
pannonban 16 réteg tárol 0 vajat, illetve földgázt, s ezek a te- 
Lenek gyakran be is ékelődnek egymás közé , nem mindegy, hogy az 
Wy®9 rétegeket /nilyen sorrartílvr terhelik ki ás erre mstySné l 
milyen módszert a#;ai'.-s.:n3K. ezc i'. hog, a föld mélyén rejtőző 
nyersanyagnak hány százalékát len-:: hasznosítani, és itt'nagyon 
Jelentős gazdasági szempontok merülnek fel, 
ben körülbelül 50 milliárd forint ér ;őkü hozható felszínre. a. 
kitermelésre a népgazdaság ■ tr. 
ban a számítások starát 1 
évZután a gazdaság.: ere.z# : .

feb 23. a? uj mechanizmus tapasztalatai a Veszprém megyei tanács
yiásáwötí w®§sií*ewdjów

vid/ fe bh -c z

@ Veszprém megyei tanács csütörtöki ülésén a többi kozott 
megvitatta a megyei népi ellenőrzési bizottság összefoglald je­
lentését, amely az uj mechanizmus tapasztalatait elemzi.

úmi

1969 junlus 19.

hiszen kedvezd eset-

m

__jb%

- -táv. ' ‘#1

a jelentés a kereskedelem munkájáról megállapítja, hogy 
még mindig nem alkalmazkodik meg felelően a piaci igényekhez■ 
ár -aránytalanságokat csak bizonyos áruk Leértékelésével é? viői j,.,-. 
kedvezményes kiárusításával Igyekezett ellensúlyozni, s főleg 

kommersz cikkek felhalmozódott készletének csökkentése volt 3

w -■ .= "i.rlntót fordít, ami azon- 
' t tjisSóoan magtérül 

■ r--~'-r ■ <exebo Ívben növekszik.
07az

s“ tf
1^#516. a a kitermelési módszerek .űzött szerepet kap majd az az uj 

eljárás is, &r.eyys 1í . . . . / - 3 ;:í dolgoztak
ki és amely rendkívüli mértékben felkeltette a szovjet szakértők 
figyelmét is. az egymás közeiében elhelyezkedő kőolaj- és föld­
gáz közé , viz függői yt,, szíva yuznak a föld mélyére, amivel el­
érik, hogy a g&z ne ft. szökik meg az o tájon át, sőt feszitó 
erejével - a viz függönyt szinte duggattyűként tolna maga előtt - 
saját *,Ingyen., ensirglálá r/am ja tielszi"sre az olajat.

a kutató 1 :b..'retó#dm yiot/őst c.s&z NLi.-ks 
k forgatókönyvét,, f.njék, h3 •; • -g az : közepét-; megkezdődhessék 
kitermelés, /nti/

cé l.

\
; |!

j

változatlanul sok még a panasz a lakosság részéről a szol­
gáltató,- Jav! tó tevékenységre, a gazdaságosságra való törekvés 
ürügyén, a túlzott óvatosság miatt egyes területeken ellátási 
fogyatékosságok mutatkoznak.

ugyanakkor pozitívan értékelte a jelentés a mezőgazdaság­
ban és az é lelmiszeriparban bekövetkezett változásokat, felhívták 
azonban a figyelmet arra is, hogy a tsz-ek vállalatszerű gazdál­
kodása még sok kívánni valót hagy / a tsz-ben sok esetben a szak­
vezetői beosztást olyan emberekre bízzák, akiknek nincs meg a 
megfelelő szakképzettségük, kevés a közgazdasági Ismeretekkel 
rendelkező pénzügyi szakember is. megállapították azt is, hogy 
sok helyen a társadalmi tulajdon védelmét szolgáló bizonylati 
elvet nem veszik szigorúan és elhanyagolják annak ellenőrzését.

a tsz-ek ellenőrző bizottságainak tagjai esetenként nem tudnak 
eligazodni a bonyolultabb, széleskörű Ismereteket kívánó vállalat­
szerű gazdálkodás ügyrendjében,/mti/

:í

1"

szombathel y köz -eő-xá -J . át. közbiztonségéré LOb 26.

vid/fe bi- f ThlXS ■9.

sok a kerékpárlopás szómba Inéi yen - közölték 6 városi 
tanács csütörtöki ti lésén* amelyen e 6- ezer lakosú város köz- 
rendjéről és közviztoí y-;,' hl-. lárgyzlna^ a tanácstagok, évente 

áznegyven-százotvfT: - = ? . . . 4a ezek az
ssetak teszik ki a • fte - •-a ányek 15 száza-
is kát,, szombat;,- y egyé
2B ezer ilyen jármű közlekedik az utcákon.

készül a dél-alföldi szénhidrogén kincs kitermelésének 
fo rg atő kön yve

1 tz/mrn je bh -ez

a dél-alföldi szénhidrogénmező, amelynek kiterjedése a fel­
színen megközelíti a 70 négyzetkilométert, az ország szénhidro­
gén kincsének 80-90 százalékát rejti magéban, éppen ezért a ki­
termelést nagyon gondosan kell megtervezni, hogy a hatalmas kész­
letnek minél nagyobb részét lehessen felszínre hozni.

amint rácz dánlel, a kitermelés tervének elkészítésével meg­
bízott kőolaj- és földgázbányászati ipari kutató laboratórium igaz­
gatója eímondta, mér elkészítetté k a . .generál leművelés! tervet 
amellyel a szakmai ,, meózásra,, felkért szovjet össz-szövetsé gi 
kutató Intézet is teljes mértékben egyetértett, és Így most már 
a részletes terveken dolgoznak.
/folyt, köv./

13.08 bh

bb 25.
9 99 9

1969. Junius 19.
s dr. kiss Imre. a szombathelyi városi és járási ügyészség 

vezetője beszámolójában hangsúlyozta: szombathely közrend je és 
közbiztonsága kielégítő, az állami gaz iiafáa* munka klegyensulyo- 
zott, törvénysértések ritkán fordulnak elő. a városi tanács szak­
igazgatási szervei tizen hétezer ügyben intézkedtek tavaly, s 
ezeknek csupán elenyésző hányadát fellebbezték meg, kifogásolta, 
hogy a társadalmi bíróságok szerepe csökken a városban./ratl/
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barátság vonat debrecencől a szovjetunióba

1969. június
b& 27bb, 28o IdőjárásJelentés 

gk/gy/cz
19.

vid/fe/mr.é bh -ez

lHfl*8.
útvonalon ,/mtl/

1969. június 19. 

a meteorológiai intézet jelenti csütörtökön délben: 

záporok, zivatarok

az óceánról áramló hűvös, nedves levegő elárasztotta kon­
tinensünk nyugati területeit, hatására ott erősen felhős, sokfe­
lé esős és az évszakhoz képest hűvös az idő. európa többi ré­
szein általában kevés a felhő, fülledt. meleg az idő, délutáni 
záporokkal, zivatarokkal, a kárp it-medencében a nyugatról beszi­
várgó hűvösebb Levegő következtében megnövekszik a zápor-, ziv&^ 
tarhaj lám. hazánkban szerdán napos, meleg idő volt. a délutáni 
órákban a duna vonalától keletre nehány helyen zápor, zivatar 
keletkezett, a lehullott eső mennyisége azonban sehol sem ha­
ladta meg az 1 millimétert, napközben általában 26-30 fokig emel­
kedett a hőmérséklet.

##*
E

f

i
Í8P

m: j , ■ yy:
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i

zőgazdaságl gépek értékesítőinek
az ndk-ból impo_>rtált mebb 30. 

Jutalmazása
1969. június 19.

t sz/tr bh -ezma hajnalra 14-20 fokig hűlt le a Levegő, délelőtt ország­
szerte tovább folytatódott a fülledt, meleg idő, 11 órakor 2 3-28 
fok között volt a hőmérséklet.

budap esten szerdán a hőmérséklet naoí középérté ke 24,0 fok
volt, a sokévi átlagnál 4fo fokkal magasabb.

ma 12 órakor budap esten a hőmérséklet 29 fok volt, s tenger- 
szintre átszámított légnyomás 755 milliméter, mérsékelte aüly-
lyedő irányzatú.

a balaton vízének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 24 fok voi.

várható időjárás péntek estig: időnként megnövekvő felhőzet., 
záporokkal, zivatarokkal, mérsékelt, helyenként élénk déli, dél 
nyugati szél. a zivatar idején átmeneti szé lerősödós. várható 
legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 15-20, legmagasabb nappali 
hőmérséklet pénteken nyugaton 22-26, máshol 27-31 fok között.

a duna vízállása budapestné l 302 centíméter./mti/

■ÉJJÉ
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gépet./mti/
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'4/X/ ■
31. tért hódit a matematika - kétnapos országos tudományos- 

műszaki tanácskozás mis hoIcon
bb.1

bb. 29. szagodén julius 31-én kezdődik a szakszervezeti együtte­
sek 4. országos népi tánc fesztiválja - sajtótájékoztató a 
programró li 1969. június 19.vid-fe/gy/cz

kétnapos országos tudóményos-müszaki konferencia kezdődött 
csütörtökön mískoIcon, a nehézipari műszaki egyetemen, a mtesz 
borsod megyei szervezetének anyagmozgatási" és számítástechnikai 
szakbizottsága az egyetem gépészmérnöki karával és a központi 
anyagmozgatási bizottsággal közösen első alkatommal rendezte 
meg tanácskozását a matematikai módszereknek az anyagmozgatási 
folyamatok szervezésében történő e L>:: imazásánó U

vid-fe/gy/cz 1969. június 19.

csütörtökön szegeden a csongrád megyei szakszervezetek szék- 
házában juhász József, az szmt vezető titkára sajtótájékoztatón 
ismertette a szakszervezeti együttesek 4. országos népitánc fesz­
tiváljának programját, elmondta, hegy a szegedi ünnepi heteken a 
szabadtári játékok mellett é vrőt -é vm nagy érdeklődés kíséri 
né pl tánccsoportoknak azt a seren* zem lé jé t, amely az idén Julius. 
31-én kezdődik. 18 órakor a Széchenyi téren a városi tanácsháza! 
alőtt a táncosok impozánsnak Ígérkező össztáncot mutatnak be. 
ez alkalommal a téren ünnepélyesen felvonják a fesztivál iooo- 
góját, húsz órakor az újszeged! liget szabadtéri színpadán 
vegyipari dolgozók szakszervezetének bartók bé la táncegyüttese, 
a szolnoki tisza táncegyüttes, a hvdsz bihari János tánc együtte­
ss, a fliáv törekvés táncegyüttese, az ózdi kohászati müvek tánc- 
együttese, az építők debreceni hajdú táncegyüttese, valamint 
az édosz szeged táncegyüttese ad műsort, másnap este ugyanitt 
a szót által meghívott bulgáriai, csehszlovákiai és romániai 
szakszervezeti együttesek lépnek színpadra.
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. czíberea
a öt
égető problémává az anyagmozgatás, elmondta többek kozott, hogy 
a kész termékek árának mintegy 30-40 százalékát a helyle. 
myatimozgatás teszi ki. cé IszerUbö megoldással az üzemen oeUt. 
az önköltség csökkentésének sok tehetősége van.

az

Iv
a magyar együttesek szakmai bemutatóját augusztus másodikén 

a szegedi nemzeti színházban tartják meg, s a tapasztalatokat a 
tíáiytání ankéton összegezik, a külföldi csoportok augusztus 3~fe* 
nó omezővásárhelyen, mákén ás szentesen is fel lépnek. '

& fesztivál résztvevői ellátogatnak több szegedi üzembe, 
ahol klubdé lutánokon kamaramüsort adnak, a külföldieket megismer­
teti k a helyi szakszervezetek kulturális tévé kenyságó vei is.

az újszeged! liget szabadtéri színpadát több mint egymí iiió 
forintos költséggel korszerűsítik, többek között hárem uj világo­
si tásí tornyot állítanak fel, javítják a hangosító berendezést és 
átépíti k a zenekari árkot./mii/

a tanácskozás két szekcióban folytatta megbeszé léseit, az 
egyik szekcióban ez üzemen belüli - míg a másikban az üzemek 
Közötti anyagmozgatás, raktározás kérdéseit vitattak msg. 
adás hangzott el többek között a megmunkáló gépekhez anyago ■ 
szállító görgősorok szál li tó képességének vizsoátataró l, az „ 
elektronikus számológépek alkalmazási lehetőségeiről, a szer 
üzemek optimális raktárkészletéről, a martin-acélművek anyagmoz^ 
aatás-technológiójának meghatás-ozásáró l; az egyes üzemek kozott 
járaték, valamint a teherJármüvek közlekedtétésenek opt&malla 
szervezéséről - a matematikai módszerek alkalmazásával.

« 9'-53dáM!< *' 4 v6'.emé,vcsereűetByíncagtótr.3pc|6arszágos_
tanácskozás javaslatokat tesz az 
.^eaabb anyagmozgatás kialakítására./mti/
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folyt./ gybb. 33. / meg kezdték

■Ellugyan 3ak a világhírű pécsi gyár terméke a vásár nagydija* egy ot~ 
ven centiméter magas eozin padlóváza, az első baranyai ipari vá­
sár az újdonságok seregszemlé je lesz. a termékeket zsűri bírálja 
el, amelynek tagjai: a belkereskedelmi minisztérium piackutató 
intézete, a hungexpo, a kermi, a budapesti grafikai alkotóközös- 
séa, illetve a biv szervező bizottságának képviselői, a vásár

11

|
fa

I
I
i

, . r

programját divatbemutatók, neves tánc dalénekesek, parodisták 
felléuése színesíti, a posta alkalmi bélyegzővel látja el a 
helyszínen feladott levélküldeményeket, a máv baranya,
Somogy ~ Z A i átnnetA if részére százaléké
helyszínen feladott levélküldeményeket, a máv bárány a, tolna és 
somogy megyékből érkező látogatók részére 33 százalékos kedvez­
ményt biztosit./mti/

« "•

ljubljanai nemzetközi föd-bb. 35. magyar női csapat győzelme a 
részversenyen

1969. június 19.1 kf/kf/gy/cz

hazaérkezett a magyar női- és férfi fodrász válogatott ju- 
qoszláviábóL, ahol vasárnap részt vettek a szocialista országok 
közötti fodrász versen yen.

a hét ország női csapatversenyét - mind az egyéni, mind az 
összetett verseny számokban - a magyarok nyerték, férficsapa­
tunk a harmadik helyen végzett./mti/

» ” •

bb. 34. júniusi helyzetkép - derűlátóak a mezőgazdászok: erőtelje- 
fejlődnek a szántóföldi növényeksen

1 jf/tm/gy/cz

junius első felében a növények fejlődésére kedvezett az 
időjárás, az elmúlt két hétben a hőmérsékleti értékek ország­
szerte némileg a sokévi átlag alatt maradtak, csak az utóbbi na- 
pokban melegedett fel számottevően a levegő, a lehullott csapa­
dék viszont lényegesen több volt a sokévi mennyisége
a dunántulon 82 milliméter, a duna-tisza közén 65 milliméter, 
a tiszántuIon 61 milliméter, az ország északi részén pedig 103 
milliméter volt. ez a mennyiség az ország tűinyomó részén a 
sokévi átlag kétszeresét, sőt több felé már háromszorosát jelen­
ti az elmúlt két hétben a csapadékos napok száma országrészen­
ként 8-13 között váltakozott, ami azonban csak a zivatargócos 
helyeken akadályozta a növényápolási munkákét.

1969. junius 19.

/folyt, köv./
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a pedagógus képzés időszerű kérdéseiről - tanácskozás 
sárospatakor

bb. 32.

ear ' 1969. junius 19.víd-ge/gy/cz>:

csütörtökön megkezdődött sárospatakor, az óvónő-, tanító- 
és tanárképző intézetek Igazgatóinak és a társadalmi szervezetek 
vezetőinek kétnapos megbeszélése, amelyen az 1968-69-as tanév 
tapasztalatai alapján vitatják meg a pedagógusképzés idősze­
rű kérdéseit és a további feladatokat.

Ki
> 1 

■ ■ 1

a sárospataki tsnitókéozó ciszterijén mlklósvári sándor 
művelődési minisztérium pedag<- ,t-skepzés 1 osztályának veze­

tője tartott előadást, majd szűcs Istvánná a kísz központi 
bizottsága tudományos osztályának munkatársa beszélt a kisz 
szervezetek tevéken vsáqérek kiszélesítését, demo kr at izmusé­
nak tovább fejlesztését^ demokratizmusának továbbfejlesztését 
célzó feladatokról,

pénteken a résztvevők az elhangzott előadások alapján meg­
vitatják a korszerű nevelési módszerek elterjesztésével, az 
í fínség hazafias --hcn védelmi nevelésével, a szemléltető oktatás 
Ki terjesztésének lehetőségeivel, a pedagógus jelöltek gyakorlati 
tanításával kapcsolatos tennivalókat.

ezután megtekintik 5 sárospataki tanítóképző uj létesít- 
mán vei t, a könyvtárat, pszicho lógiai laboratóriumot és a fcersze*- 
rú előadótermeket./mti/
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építését - 74 kiállítóvésárvárosbb. 33. megkezdték a pécsi 
az első baranyai Ipa; ; vásáron

v d-fe/gy/c z

csütörtökön megkezdték oécsett az augusztus 1-én nyitó első 
baranyai ipari vásár *,otthonának,, építősét, a város déli ré - 
Rzábe"-., & köztársaság téren és kát egymással szomszédos iskola 
termeiben csaknem tízezer négyzeteié ternyi területet rendeznek 
be erre a célra, ahol 74 vállalat, gazdasági egység, szövetkezet 
mutatja be és árusítja tíz napon át termékeit, a rendező bizott­
ság tizenkét termékcsoportot állapított meg, s minden csoport­
ban a legjobb termékek három fokozatú helyezést és ennek megfe­
lelő díjazást á^hetnsk el. a pécsi porcelángyárban elkészült az 
a 36 darab zöld eozin plakett, amely a vásár emblémáját ábrá- 

baranyaí ipari vásár - 1969

r :

1969. junius 19.

felíratta L.zol ja 9 *t I
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*b 36 u .a? Gtujiw Sstótí i, si Imp ériéiig - sajtótájékoztató a mező-
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e jwica köztpl telwárő&e szerint a keUvazd
Időjárás hatására erőtelJesen fejlődnek a szántó földi növenyeK. 
ai kukorica rtÖvényálLoifiávtya jó és all&potü — a tavaszi szaut 
Da későn vetettek kivételé vei - Jobo, mint az előző év hason lo 
i csősz a <ában. a cukorrépa mindenütt beborítja a földet, a növény- 
ápol6 Munkákat megfeleld ütemben végzik, a sok csapadék el- 
Lenére .",ak szórványosan találhatók gyomos kapásnövények.

t tz/nán ^32 #69. június 19.

a macska nagyságú, Ötujju őslótól egészen az imp éri álig mu» 
$3Tij& be a W fejlődését, illetve a hazai tó tenyésztés történsz 
tét az a kiállítás, amelyet dr. balassa Iván, a magyar mezőgazda- 
s«gí múzeum főigüzgaióhstyettese és Kovács mlklós osztályvezető 
mutatót<■ be csütörtökön dó lelőtt a sajtó munkatársainak.
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hatalmas, köralakú terem közepén életnagysága hófehér Ló - 
áll* az arab ősöktől származott hires bábolnai csődőr, 

shagya mása, mint Indulásra emelet lábbal szinte ,,csábit ja 
maga után a körbén elhelyezett kisebb szoorokát , - ifj. vas- 
tagh györgy, medgyessy ferenc, takács györgy, stb. - alkotásait, 
hogy törjenek ki a kiállítás keretei közül, pedig ezek a Kör 
közepén elhelyezett szobrok és köztük a képek, az ábrák, az ere­
detiben, vagy modellben kiállított különböző muzeális és haszná­
lati ' urgyak arra hívatottak, hogy mozdulatlanná dermedve mutas­
sák t azt az állandó átalakulást, amelyen a magyar tó a mai 
fejlettségi fokra eljutott.

nincs panasz a burgonya fejlődését- ■ sem, az esők a burgonya 
túlnyomó részét a virágzás szakaszában érték, ezért a gumó kö­
tés várhatóan lényegesen jobb lesz, mint az előző években.

, a kendernek, és a ro 
akarmánvoknaK is. a Ki bb

Sí abo
I I

kedvezett az időjárás a napra tora 
lennek, valamint az egynyári szó 
területen termesztett más növények közül a mák virágzik, a 
repce pedig rövidesen aratható lesz. terméskilátását a szakem­
berek kedvezőnek Ítélik, a takarmánynövények közül ^ lucerna 
első kaszálásának termését a hónap elején mindenütt betakarítot­
ták, a munka zömével még a szárazabb időszakban készültek el, sz­
órt a széna minősége Jobb az átlagosnál, a lucernák sárjadzása 
igen Kedvező, sőt a korán kaszált táblákon néhány nap múlva 
már a második betakarítás is megkezdődhet, a vöröshere és a ré­
tek első kaszálásának termését az eső sok helyen a renden érte. 
a széna mennyisége - becslések szerint - a múlt évinél mintegy 
20 százalékkal több, minősége azonban - a kilúgozás miatt - a 
szokásosnál gyngébb.

SL-Z ott látható egy avar ló csontváza, amelyet sirgödrének föld­
jével együtt szállítottak be a múzeumba, mellette a hon foglaló 
magyarok iJ ja és nyílvesszői, amint ezeket táblán gyula pro fesazg,. 
egykorú maradványok és ábrázolások alapján készítette el olyan 
anyagokbó L, amelyeket ezer évvel ezelőtt is ilyen célra használtak.

a kiállítás végigvezet az állami és a paraszti ménesek többé- 
kevésbé tervszerű tenyésztő munkájának történetén és bemutatja 
a világhírűvé vált magyar ló fajtákat, a magyar fé Lvértől a 
nóniusokon, a lipicai és a különböző arab törzseken keresztül 
egészen az 54 versenyén mindig győztes kincsemig, amelynek csont­
vázát szintén kiállították a teremben. és ott van importálnak , 
napjaink győzedelmes versenyparipájának szobra is.

a kiállítás bemutatja a kü lönböz k korok lószerszámait és ló - 
fogatú jármüveit is, egyik szerény kis sarokban pedig azt illuszt­
rálja, hogy a gépesítés ellenére a Ló ma is nélkülözhetetlen a mező- 
gazdasági munkában, vannak olyan időjárási viszonyok, amelyek a 
gépeket mozdulatlanságra kényszerítik és csak a ló számára teszi k 
lehetővé, hogy annyi évszázad hagyományaihoz méltóan most is az 
ember Leghasznosabb segítőtársa tegyen a föld megmunkálásában.

a kiállítást szombaton délben nyitja meg a tervek szerint dr. 
dlmény Imre mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter./mti/

41
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a legelők fühozamát országszerte kedvezőnek Ítélik meg. a 
kedvező legeltetési viszonyoknak köszönhető, hogy a mezőgazda- 
sági üzemek a zöldtakarmány céljára vetett őszi keveré knö vények 
jelentős részét besi lózhatták, a télire tárolt szálastakarmány- 
kész letek a nagyüzemekben kedvezően alakulnak. #0

a csapadékos időjárás lehetővé tette a palántáról termesztett 
növények - a fűszerpaprika, a paradicsom, a dohány - eredményes 
pótlását, a vidékről érkező jelentések szerint a kiültetett pa­
lánták megeredése átlagon felüli, a zöldborsó-termés jó, junius 
második felében azonban - mivel a késői kitavaszodás miatt a 
szakaszos vetésre nem mindenhol kerülhetett sor, - ,,az össze- 
érés, , miatt jelentős torlódásra kel L felkészülni, az u jburgonya- 
termé > czintén megfelelőnek ígérkezik.

f 1 ’

3W
az őszi és tavaszi kalászos gabonák fejlődésére egyenesen 

íoeális az idő. a tavaszi kalászos gabonákat az eső a kalász- 
állapotban érte. az őszi és a tavaszi gabonák növényállománya, 
fejlettsége lényegesen jobb a tavalyinál, a kalászhossz is 
kiegyenlítettebb a szokásosnál, az argonó uso k szerint az őszi- 
árpa nagy része megdőlt, ami kisebb mérté ben a fertőd! és a 
mironovszkája buzafajtákra is vonatkozik, a mezőgazdasági üze­
mekben már jó előre számolnak azzal, hogy a nagyobb szalma és 
a megdőlés miatt idén nehezebb betakarítás lesz, mint tavaly, a 
termés ki látások azonban valamennyi őszi és tavaszi kalászos­
nál kedvezőbbek a tavalyinál./mti/
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IWE'j bb 37. baráti talákozó a nép frontharijá mozgalom választott egy-
hÁj. i s.?t•"■'i: LySsógei ve t

t t f/mm bh -c z

baráti eszmecserére hívta meg - belgrád rakparti székhá­
zába - a hazafias népfront budapesti elnöksége csütörtökön azokat 
az egyházi személyiségeket, akiket a legutóbbi országos kong­
resszuson választottak meg a főváros, illetve a kerületek nép­
front -bizottságainak tagjaivá, funkcionáriusaivá, bodonyí pálné,
3 uazaflas népfront budapesti bizottságának titkára adott elő­
ször tájékoztatást a mozgalom időszerű kérdéseiről, eredményeiről 
és a folyamatban lé vő munkáról, egyebek között megemlítette a 
, .budapest - hanoiért, t akció sikerét, azt nevezetesen, hogy a 
tavalyi békehónap idején a főváros lakossága mintegy 26 millió 
forintot adott a vietnami nép megsegítésé re, szolidaritásának 
egyik kézzel fogható jeleként, szólt arról, hogy a békemozgalmi 
munkában óvakodni kell attól, hogy a túlzott formaságok netán 
veszélyeztessék a tartalmat, eltakarják a célokat, mind a nép­
frontnak, mind a békemozgalomnak tevékenységét most olyan fontos 
vállalkozások fémjelzik, mint a szocialista demokrácia fejlesz­
tése, a hazafias nevelés, a népek barátságának elmélyítése, a köz- 
gondolkodás szocialista szellemiségének kibontakoztatása, s mind­
ebből tevőlegesen részt kémek és vallatnak az egyházi személyi­
ségek is, akik együtt munkálkodnak a mozgalom,, világi 
a népfront fővárosi munkáját újabban egész-sor várospolitikai téma 
társadalmi megvitatása teszi értékessé, aza törekvés, hogy lehe­
tőleg még a döntések előtt kikérjék és továbbítsák az illeté­
kesekhez a lakosság észrevételeit, jgos kívánságait.

«y*

r* V’

1969. június 19.
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SS sokoldalú véleménycsere bontakozott ki a találkozón, egyön­
tetű ál lás foglalás volt a felszólalók részéről, hogy a érsadal- 
ml tevékenységben az egyháziak és a népfront- meg a békemozgalom 
más munkásai - az összekötő szálakat keressék, a közös dolgokat, 
a mindkét oldalról egyeté rtőleg kitűzött célokat helyezzék az 
együttműködés homlokterébe, dialógusokra van szükség, szót lehet 
és kell érteni a hitbeli meggyőződés feladása nélkül, hiszen a 
vallásos és a nem vallásos emberek is akarják a békét, szeretik 
a hazájukat, örülnek a haladásnak, a társadalom eredményeinek, 
nép felemelkedésének, többen hangsúlyozták, hogy a jóra, a hasz 
nosra hitéleti alapról is megnyerhetek, rávezethetők az emberek, 
ugyanúgy mint politikai, ideológiai neveléssel vagy más formában, 
még az is szóbakerüIt a beszélgetésen, hogy a budapesti zsidó mú­
zeum kultúrtörténeti értékű és dokumentációs gyűjteményét szívesen 
rendelkezésre bocsátanák kiállítási célokra, olyan alkalmakkor, a 
mikor a háború, a fasizmus borzalmait mutatják be különféle béka­
akciók, évfordulók kapcsán. az egyik felszólalásból az csendült 
ki, hogy a népfront-mozgalom igazi eredményeinek egyik feltétele, 
hogy rendezvényeken elhangzó javaslatok, kérések, kritikák, ki­
fogások egyetlen alkalommal se maradjanak válasz nélkül, reg 
leges megítélés, elutasítás esetében sem,/mti/
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mezőgazdasági és éielmezásügyi minisztérium tájékozta™ 
táti ^osztálya közU, hegy dr. sághy Vilmosnak, a mezőgazdasági 
és élü‘..m9zásügyi miniszter” első helyettesének junius 20-ára: 
péntekre tervezett sajtótájékoztatója a mezőgazdasági üzemek 
mel lék-tevékenységé rő l későbbi időpontra halasztódott, az u j 
időpontról idejében tájékoztatják a lapok szerkesztőit.

/mti/

bb 38. nagyjavítás a tiszai vegyi kombinát műtrágya üzemében

vid/fm/um ez

& tiszai vegyi kombii?át műtrágya-üzemében befejezték
a szokásos évi nagyjavítást. a tíz napra tervezett munkát a 
szocialista brigádok munkafelaján lásainak eredményeként kilenc 
nap alatt végezték el, s ezzel mintegy hárommillió forint 
értékű, nagy hatóanyagú műtrágya több let-termeié sé t tették
lehetővé.
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két műszakban öt üzemegység mintegy ezerötszáz szerelője 
dolgozott a csaknem kétszáz kilométernyi csővezeték, a félszáznál 
több szivattyú és egyéb berendezések rendebbehozataIán. első 
alkalommal került sor a levegő-szé t válasz tó berendezés javítására,, 
amely a műszaki vezetők által kidolgozott technológiával a 
szokásos egy év helyett három évig üzemel#' leállás nélkül.

a technológiai folyamatok sorrendjében léptek munkába az 
egyes üzemrészek, és csütörtökön ismét megkezdték a 
gyárból a mütrágya-kiszállitását. /mti/

*9
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bb 39. száz szál pirosrózsa, a századik születésnapra 

vld/fe/um ez 1969. junius 19. #

kiskunmajsán századik születésnapját ünnepelte özvegy varga 
józsetné. a ritka évforduló alkalmából, a helyi tömegszervezetek 
és a tanács képviseletében, küldöttség köszöntötte a matrónát, 
egyéb ajándékokon kívül az úttörők száz szál pirosrózsával 
örvendeztették meg az idős asszonyt, /mti/
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- a ci ö^ík-.'v bsaLQsexsorozst nem okozhat
pánikot a gépkocsi gzettük körében - országos értekezlet a 
közút i oaleseterkró l

% 40 kfo *’ H, / hles desső

minőén körülmények kö z % wáq ab bér az esetben is, ha külön­
járató kát kell terontiani, a munkás és helyi járatokat kell 
előnyben részesíteni, távolabbi feladatként jelölte meg a minisz­
terhelyettes egy olyan tudományos intézmény, intézet vagy 
osztály éLétrehívását, amely tudományos módszerekkel segíti 
a balesetek megelőzését, általában a biztonságosabb közlekedési, 
az u j gépkocsivezetőket felvételkor go v jós * orvosi-pszichológiai 
vizsgálat alá kell vetni, olynan bizottság élétrehívását 
Is sürgette, amely pontosan felderíti egy-egy súlyosabb baleset, 
karambol minden egyes Összetevőjét, okát, hogy ennek nyomán 
az úgynevezett baleseti gócokat és baleseti forrásokat meg­
szüntethessék, végezetül aláhúzta, hogy a balesetek mege­
lőzése terén igen nagy felelősség hárul a vállalatok igaz$55irav 
müszaki vezetőire, s ha a balesetelhárítás érdekében nem teszik 
meg a szükséges intézkedéseket, velük szemben eljárnak, 
az értekezleten a vállalatok igazgatói is küldöző javaslatokat 
tettek és beszámoltak tervezett Intézkedéseikről, /mti/
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az egész ország kezvá leményét foglalkoztatja az utóbbi 
napok., - hetek súlyos kimenetelű közúti balesetsorozata, 
a sokszor halálos kimenetelű, súlyos, életveszélyes sérülések­
kel j áró, nagy anyagi kárt okozó karambolok okainak elemzésére 
országos értekezletre? hívta össze csütörtökön a kpm 
autó köz leketiésí tröszt a budapesti és a vidéki autóközlekedési 
vállai átok igazgatóit. a tanácskozáson tapolezai kálmán, az 
autóközlekedési tröszt vezérigazgató ja kifejtette: igaz, a sta­
tisztikai adatok azt mutat;-t, hogy az akö v-ö kné l az előző é vek­
hez viszonyitvaja balesetek száma, az elmúlt hetek szomorú ese­
ménysorozata azonban megdöbbentő és nagyon sürgős intézkedése­
ket követel, a balesetek okait elemezve meg kell állapítani, hogy 
romlott >- közúti fegyelem, íówy az is, hogy egyes vállalatok 
vezetői helytelenül erxelmezték az uj mechanizmus adta gaxdssági 
lehetőségeket. Így fordulhatott elő, hogy vidéki városok helyi 
forgalmára alkalmas kocsik közlekedtek különjáratokban, például 
a fővárosban is. ezt a gyakorlatot azonban meg kell szüntetni. 
olyan kocsik, melyek rendeltetése a helyi közlekedés, nem 
indulhatnak országjáró útra. s azokat a gép kocsi vezető két, aki k 
különjáratokat vezetnek, nagyon gondosan ki kell oktatni az ut 
során jelentkező közlekedési nehézségekre, meg kell szigorítani 
a fegyelmet, s ez minden egyes autóközlekedési vállalatra vonat koz

1969. június 1Q.
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■ bb 4 1. tanárjelöltek utaztak nyiregyházáró L ungvárra 
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a két oktatási intézmény közötti együttműködési megállapodás 
alapján húsz főiskolai hallgató utazott a nyíregyházi tan ár­
ivá pző főiskoláról ungvárra, hogy az állami egyetem vendégeként 
két hetes biológiai terepgyakorlatot végezzen kárpátukrajna 
területén.

az un vári állami egyetem tanárjelöltjei julius 5-én viszonoz­
zák a látogatást,*magyarszakos hallgatók gyarapítják nyelvtudá­
sukat a nyíregyházi tanárképző főiskolán, /mti/

p 1969 . június 19.

IPhm

1kiss dezső miniszterhelyettes felszólalásában hangsúlyozta: 
a balesetsorozat nagyon szomorú, intézkedéseket követel, 
de nem okozhat pánikot a gép kocsi vezetők körében, amit ítt-ott 
tehet már tapasztalni. le kell vonni a tanulságokat, s ezek 
közt is a legfontosabb, hogy az országútiakon meg kell szün­
tetni a virtuskodást, mert ezért igen drága árat - kell fizetni, 
minden fajta fegyelmezetlenség ellen fel kelt lépni, fel ket l 
lépni nagyon határozottan azokkal szemben, akiket megrószagi t 
a sebesség, s emiatt nem tudnak urai tenni a volánnak, a leg­
sürgetőbb , azonnali feladat: naponta figyelmeztetni a gép kocsi­
vezetőket az időjárás okozta veszélyekre / front át von u tás, 
napkitörés stb. / . szigorúan kell ellenőrizni, hogy csak 
kipihent, egészséges gépkocsivezetők ülhessenek a volán mellé, 
/folyt, köv,/
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bb 42. ütést tartott a szabó les megyei képviselőcsoport 
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üt az országgyűlési képviselők szabó le s-szatmár megyei csoport­
jának csütörtökön nyíregyházán megtartott ülésén megbeszélték 
az országgyűlés következő ülésszakának előkészítésével kapcsolatos 
feladatokat, ezután dr. táblán Lajos, a megyei tanács vb titkára 
adott tájékoztatót a múlt évi gazdálkodás es költségvetés vég­
rehajtásáról és tapasztalata .!ró l. /mti/

U

X az elmúlt hónapokban nem nőtt 
lényegesen
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b ács-kiskun megyében a bőséges júniusi csapadéktól felfrissült 
homoki erdőkben másodszorra virágzik az akác, a leggazdagabb 
másod i rág zás a nyárlőrinci akác erdőben tapasztalható. /mti/

U:& 90vid/ f:/ura ez >1969. június 19. 3
r;- ez év husvét másodnapján túr ró János tizenkilenc éves miskolci 

ssgát?««nkás ittasan szórakozott a helybeli luna-parkban. egy 
tizenhét éves lányról le akarta rántani a kabátot. egy civil- 
ru'iéi? rendőrtiszt közbeavatkozott, a lány védelmére kelt. 
túrni - jóllehet tudta,, hogy kiről van sző mivel a tiszt 
rendőrségi igazolványát felmutatta - tovább is ga -rázda módon 
viselkedett: rátámadt, rúgott, ütött « amikor a szolgálatos 
rendőr jár >őr a helyszínre érkezett, turrő elmenekült, de 
elfogták ás eközben az egyik rendőrt is meg akarta ütni.

yv I !- - *•*, -I bb 46 szedik az őszibarackot, megérett a meggy bács megye 
gyümölcsöseiben

vld/fm/um ez

késnek a g y ümö le ss z ó L U tm án yc k, , ,az ország kertjéből,, 
bács-kiskun megyéből, a szokottnál mintegy tíz nappal később é-rő 
gyümölcsökből, zöldségfélékből naponta 18-20 vagonnyí érkezik 
a felvásárló telepekre - majdnem 20 vagonnal kevesebb, 
mint más évek azonos időszakában. a júniusban szokásos ezer 
vagcmnyl zöldság-gyü*Ö!cs felhozatalnak alig ötven százaléké- 
val számol az idén á >; ires, kadetem. a hónap végére várják a 
szállítmányok folyamatos érkezését.

a bőséges csapadéktól felfrissült zöLdségkrrtésze. tekben 
gazdagon virágzik a szabadföldi paradicsom, pap ári ka. 
egyes korai gyümölcsféleségekből azonban - meggyből, cseresz­
nyéből és szamócából - a vártnál kevesebb 2 felhozatal, 
a hires meggytermő tájakon, kiskörös és dunavecse környékén 
megérett a meggy, a pipacsmeggyen kivül szedik az üveg- 
meggyet is, amelyből alig van a fákon, ezzel szemben kajsziból 
rekordterméssel számolnak, a fák gazdagon megrakodtak 
csapadéktól ,,híznak,, a szemek, a becslések szerint á kiskunság 
barackosaiból több mint kétezer vagon árut adnak a hazai piacra, 
és exportra, a fiatal őszibarackosokban pedig máris megkezdődött 
a szüret, ebből is kielégítő lesz a kínálat. az első szállítmány 
kecskémét és Kiskunfélegyháza környékéről érkezett a piacra, 
s a hét végén már a fővárosban is küldenek a zamatos alföldi 
őszibarackból, amelyből félezer vagonnyit vár a kereskedelem, /mti/
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: "2 » teli!a miskolci járásbíróság turné Jánost hivatalos személy 

elleni erőszakért és garázdaságért tíz hónapi szabadságvesz­
tésre ítélte, az ítélet jogerős. /mti/

"4c,
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bb 44. a munkaerő-foglalkoztatás prob lé mái ró l tárgyéit az ország­
gyűlési képviselők nógrád megyei csoportja

vid/fm/um ez

csütörtökön nagybátonyöan ülésezett az országgyűlési kép" 
viselők nógrád megyei csoportja. Mankó János, a megyei tanács vb 
elnökhelyettesének előterjesztése alapján megtárgyalták nógrád 
megye munkaerő-foglalkoztatottságának helyzetét, problémáit. 
a szénbányászat leépítésének megkezdése, 1965 óta mintegy 
4 200 fővel csökkent a nógrádi szénbányákban a létszám, s 
1975-íg további többezer bányász, valamint azok hozzátartozói 
számára kell új munkahelyet biztosítani.

§§§i
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I s a9

a képviselőcsoport két évvel ezelőtt foglalkozott az ezzel 
kapcsolatos, sűrűsödő gondokkal, most megelégedéssel állapítot­
ták meg, hogy a megyei, városi, járási, párt-és tanácsi vezető 
testütelek aktív ipartelepítési politikájának eredményeként csak­
nem hétezer uj‘munkahelyet teremtettek, zömmel a salgótarjáni 
iparmedencében. a foglalkoztatási problémák zöme azonban a kö­
vetkező években jelentkezik, az eddigihez hasonló, 
zökkenőmentes megoldáshoz nagy segítséget nyújt a kormány ide 
vonatkozó határozata, amelynek alapján a megye valamennyi érintett 
politikai, társadalmi, gazdasági szervezete, testületé részletes 
intézkedési tervet dolgoz ki.

\ l

fi.É>
bb 50- galamb fészeké rt mászott az oszlopra - agyonütötte az áram 

vid/feöum ez

halálos áramütés érte h a lg as István 14 éves bábolnai kis fiút, 
felmászott a sertés Legelőn Lévő villanyoszlopra, egy vadgalamb 
fészkét akarta megnézni, eközben hozzáért a nagyfeszültségű

isiissiEBM
1969. június 19.

f

ua képviselő csoport a délutáni órákban megtekintette a nagy- 
bátonyi lakásépítkezéseket, és meglátogatta a fűtőberendezé­
sek gyára nagybátonyi üzeme t. /mti/ vezetékhez, súlyos égési sebeket szenvedett , és 8 méter magassáobd 

leesett. a szerencsét len kisfiú sérüléseibe a helyszínen be­
lehalt. a baleset ügyében a rendőrség vizsgálatot indított.
/mti/ó 1
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15 9 W"'#feü. 48. gyermekek a paraván mögött - a qyermekbáb fesztivál

i&Hi letí ddntiSjé foétoSafessírévt

vld it ez

bb. 47. ötvenhat év után először ölelte 
a bakul testvér

vid il c z

meg egymást a pécsi és I
ti

1 t 1969. június 19.
1969. június 19,k. -.l. ?\ 1 ■:>

a televízió 2. országos , gyermekbáb fesztiváljának területi 
döntőjét csütörtökön rendezték meg békésusabán. a megyei 
művelődési házban négy megye - békés, csongrád, hajdú Is Szol­
nok - tizenegy csoportja mutatta ba műsorát, az általános isko­
lás bábosok népi játékokat, népballadákat, mesejátékokat ele­
venítettek meg a paraván mögött, a zsűri által legjobbnak i- 
tált produkciókkal ősszel a televízióban szerepelnek 
ifjú bábosok./ati/

", megható találkozás történt a ferihegyi repülőtéren: ötvenhat 
tán először ölelte meg egymást két testvér, zajonc pál, pécsi 
mester és borisz bencionovics zajonc bakul Lakos, a szülö- 

v árosbő l, bakuból 1913-ban vonult be katonának a huszonkét éves 
zajonc pál, illetve akkor még pavel bencionovics zajonc. borisz 
beess kicsi gyerek volt még abban az időben, amikor kitört az 
e^ső világháború, a fiatal bakul katonát azonnal a frontra küld- 

és meg abban az évben fogságba esett, magyarországra száil.i- 
.otték, majd b aranyába került hadi fogoly-munkára, itt ismerke­
dett meg egy pécsi kislánnyal, akit aztán feleségül is vett és * 
háború után Pécsett telepedett le, folytatva eredeti szakmáját: ~ 
az oPűsmesterséget, ma is közismert, köztiszteletben álló kis­
iparosa a mecsekaíjai városnak.
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bb. 49. emberölésért tizennégy évi börtön 

vid fé/il ez
■ám

1969. június 19.

hangász aladár tiszakeszi lakost afféle falurosszának tar­
tották a négyezer Lelket számláló tisza-menti községben, 
legkerülő, részeges embert a helybeli termetőszóvetKezet 
gyűlése a múlt év őszén, mint érdem te Lent-ki zárt a tagjai 
rábó l.. hang ász emiatt bosszút forralt, egy alkalommal a tsz 
elnökét lakásán kereste fel, sértegette, megöléssel fenyeget­
te. ez év március 9-én hangász nagymennyiségű ital elfogyasz­
tása után az utcán a Járókelőkkel kötekedett, belekötött nagy 
endrásca, a termelőszövetkezet párttitkárába is és zsebkésével 
torkon szúrta, a szerencsét Len négy gyermekes ember nyomban 
meghalt.

a miskolci megyei bíróság most hirdetett Ítéletet a bűnügy­
ben : hangász a l ad árt emberölésért tizennégy évi szabadságvesz­
tésre ítélte, s a közügyek gyakorlásától tíz évi időtartamra 
eltiltotta, az Ítélet nem jogerős,/rnti/

5

Eh3 do«» 
k&z®
so -

az elmúlt évtizedek alatt zajonc pél fáradhatatlanul 
a bakuban élő hozzátartozóit kutatta

, .. ^ .. . . a levelek tucatjait küldte szülő-
városába, de vau. .t-neu.- kieipott. tavaly októberben egy pécsett tar­
tózkodó szovjet turista betévedt a város közepén levő boltjába 
fogy óraszíjat vásároljon, az idős órásmester, aki még mlndlgfki- 
tünően érti az orosz nyelvet, beszélgetésbe elegyedett a vevőül 
vei. nagy volt az öröme, amikor kiderült, hogy a szovjet turista 
oakuban lakik és még az is rémlett neki, hogy működik ott eqy 
zajonc nevű futbailbiró. készségesen vállalta, hogy segít fa 1 ku- 
vatni az illetőt és 1968 szilveszterének előestéjén zajonc pál 
>;csi lakásán csengetett a postás, crosznyelvü , latinbetüs táv­
iratot hozott. bakuból érkezett a sürgöny és ez állt benne:

élek, egészséges vagyok, adj élet jelt magadról, csókol!: borisz 
öcséd.,, a táviratban szerepeit a bakul lakáscím és tele fonsz ám 
is, az idősebb fivér tehát azonnal felhívta telefonon az 
öccsét. élőszóban meghatottak kívántak egymásnak boldog uj évet. 
ekkor értesült a magyarországra szakadt testvér arról 
ot za jonc-fivér közül már csak ők két ten vannak életben.

> i W:
E
#9 »

is, hogy az 1,bb. 51. magyar-szlovák szövetkezeti együttműködési megállapo-*4 >
1 dás

k

iSÉf
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iiiisaiiiis-
17 rr^—

- j 1 kf/kf/ll ez

a szövetkezetek országos szövetsége és a szlovák fogyasztási 
szövetkezetek szövetsége - mint érdekkép viseleti szervek - meg­
állapodást kötött a magyar és a szlovák szövetkezetek közötti 
társadalmi, gazdasági és kereskedelmi együttműködés fejlesztésé­
re.
/fo lyt. köv./

17.30/um
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1969. június 19.
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a megállapodást df\. molnár irigyet a sző vesz elnöke és dr. paval 
tonháuzer a szlovák fogyasztási szövetkezetek szövetségének elnö­
ke irta alá,

«-’
a elleni

•■L ->.
kötelező oltás - 

nentíKAviít Kedvezd tapasz tálatokat szereztek a múlt évi ki ó- 
báláson *

t ms/hné/il ez
Ii

1969. Junius 19.

ősszel tesz tíz esztendeje a gyermekbénulás ellen védd sa- 
bín-cseppek bevezetésének, és ugyancsak az ősszel kezdődnek 
meg hazánkban az egyik legelterjedtebb fertőző gyermekbeteg­
ség a kanyaró elleni védőoltások, ebből a kettős alkalomból 
csütörtökön az egészségügyi felvilágosítási központ székházé­
ban ar„ kdtay aladár. az egészségügyi minisztérium főosztály- 
vezető je, az állami közegészségügyi járványügyi főfelügyelő 
helyettese tájékoztatta az újságírókat a fertőző betegsé­
gek eiieni küzdelem eredményeiről, és a kanyaró elleni védő­
oltások megkezdéséről,

mmsí egyezmény elsősorban e szövetkezetek ás vállalataik a 
coop és az intercoop, közötti szorosabb együttműködést 

célozva, s elősegíti a szövetkezeti vállalkozások kishat érmeim 
ár 'Kisers forgalmán a!- faj Vesztését ./mii/ Eí

mgm53. kiállítottál, gyűrött a Széchenyi téri ásatások leleteit

1969. június 19.

bü

vid fő/tné/il ez

csütörtökön kiállítás nyílt a győri xantus János múzeumban, a- 
hol bemutatják a Széchenyi téri ásatások alkalmából feltárt ér­
tékes leleteket, az ásatások során a szakemberek megaliaitották 
hoo^ « települést Már a kelták is lakták, s a rőmaíak mar az 
eiső század második füvében katonai tábort létesítettek a fotyox 

atvborhoz tartozó város, a canabae a kutatások szerint 
város területén feküdt, a feltárt értékek között van- 

v j.ai kerámiák, érmek, csonttük és egyéb használati tár- 
a teletek restaurálva kerültek most a múzeumban megrande-

mm
hangsúlyozta, hogy a védőoltások igen hatásos módszerén 

kívül a járványügyi munkának az egyes betegségek természeté­
től függően egyéb módszerei is vannak, a hastífusz visszaszo­
rításában például igen nagy a árványügyl intézkedések, szűrd 
vizsgálatok, a bad llusgazdák átkutatásának a jelentősége, 
közismert tény, hogy a malária és a kiütéses tífusz gyakorla­
tilag teljes megszüntetése a betegségeket terjesztő rovarok 
kiirtásának eredménye, kizárólag a higiénés rendszabályokra 
vagyunk utalva például a hepatitis és a dizentéria megelőzé­
sében ,

;
3 m

meltett 
a mai b
riak g 
oyak,
zstt kiállításra./mti/

1:1 

I
a budapesti vadászati világkiállítás előkészületeiről3b. 55,

tárgyaltak a ieb közgyűlésén a védőoltások hatásosságát jellemzően mutatja, hogy amíg 
di ftériában a 30-as évek elején évente 17-19 ezer gyermek be­
tegedett meg és a halálozás 1000-1500 között ingadozott, ta­
valy mindössze 16 megbetegedés fordult elő, halálozás nél­
kül. a szamárköhögés a háború előtti évi 6-10 ezer megbetege­
désről és 300 ~ 500 elhalálozásról 15 1 megbetegedésre csök­
kent, amelyek közül csak egy volt halálos kimenetelű.

a fertőző gyermekbénulás a második világháború előtt évi 
300-1000 megbetegedést okozott és különösen az 50-es években 
öltöttek nagy méretet az egymást követő járványok. 1931. és 1960 
között ez a rettegett kór 16 786 megbetegedést okozott és 1 355
gyermek eset áldozatául, nem beszélve az egész életre vissza­
maradó ngyszámu utó következményről, a sabin-oltások bevezeté­
se óta hazánkban a múlt éti végéig 36 megbetegedés és két halál­
eset fordult elő.
/folyt. köv./

1969. június 19.1 s l/tr/i l ez

kristóf lásztó, a hungexpo vezérigazgató helyettes^ hazaér- / 
kezet t Párizsból a vi lágklállitások nemzetközi irodája ^nak / ieb 
65. közgyűléséről, elmondotta, hogy megtárgyalták az 1971-ben 
budapesten sorrakerüLő vadászati világkiállítás előkészületeiről 
szóló beszámolót, amelyet a részvevő delegátusok egyhangúlag el­
fogadtak. tárgyaltak az 1970— es osakai világkiállításról is, 
ahol 70 ország és tíz nemzetközi szervezet vesz majd részt.

a magyar delgátust beválasztották abba a nemzetközi zsijribe, 
amely elbírálja a világkiállítások nemzetközi irodájának uj emblé­
májára, illetve zászlajára benyújtott pályaműveket./mti/
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igen lassan cammog ugyan, de a
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védtelenül mradt szervezetekben Sikeresen támadhat.
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:

____ . - - , .. . jár már az
óceáni eredetüjqUvösebb , nedves levegő - mondotta rajkai Ödön, 
a központi meteorológiai intézet tudományos főmunkatársa, en­
nek s nyugat felől közeledd légtömegnek az arc vonala csütör­
tökön a déli órákban elérte a baleároktól milánón és Salzburgon 
át beriin és koppenhága felé vezető vonalat, az uralma alá 
gyűrt területen erősen felhős volt az ég, élénk nyugatias 
szél fújt, több felé esett, néhol igen kiadósán, hannóverben 
például csütörtökön reggel 54 millimétert mértek, a hőmérsék­
let ezen a területen a ml mostani kánikulánkhoz képest irigy­
lésre méltóan kellemes volt: a nappali maximumok 16-23 
fok között alakultak ki.

ettől a vonaltól keletre egye re nem változott meg 
járás jellege, a nappali felhő kép dés szórványos dé lut 
porokat, zivatarokat hozott, a hőmérséklet elérte a 26-32 fc*^ 
kot. csütörtökön hazánkban többhelyütt 30 fokra emelkedett a 
hőmérő higanyszála, s bár még napok választanak el a naptári 
nyártól, ezek már igazi nyári hőmérsékletek, a levegő nedves­
ségtartalma ugyan csak 15-20 százalékkal haladta meg az átla­
got, a fülledt meleg mégis kel lemet len, idegesítő volt.

kertek alatt &

síirt

kanyaró elleni védőoltás, amelyet a napokban megjejnő

liifilIillSlr-
szemben is csökken, ezért igen sok a társ fertőzés, a szovuu-
8íán¥ a 60—as évek első felében évente legalább száz gvermek 
vesztette 4 letét a uaw^sré következtében, több mint az összes
egyéb fertőző megbetegedésekben.

nagyvárosban és néhány kisebb helyen, önkéntes jelentkezés 
alapján kereken 30 ezer gyermeket oltottak, a megfigyelések 
szerint az oltóanyag nagyon hatásosnak bizonyult, az úgyne­
vezett oltási reakciók rendkívül enyhék voltak és egyetlenegy 
gyermek sem betegedett meg komolyabban.

7~£f a:Vov I
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ff w M

i'.Éff - V ' I. ■ I1 ,-í az uj légtömegek közeledése egyelőre ugyancsak Nyugati or­
szágrészeken, de azért csütörtökön már meghozta a szelet, 
szombathelyen például a szél átlagos sebessége óránként 30 ki Io­
nkor körüljyo It, egyes széllökések viszont elérték a 45-50 kilo­
méteres sebességet is, ami már a viharküszöböt közelíti meg.

ffm * ®s

fSilllliilllli
beoltják a 3-6 éves korú gyermeket is.

Ú
8 "mnff';

péntek estig időnként megnövekvő felhőzet várható záporok­
kal, zivatarokkal, mérsékelt helyenként élénk a zivatarok ide­
jén megerősödő déli-délnyugati széllel, a legalacsonyabb éj­
szakai hőmérséklet 15-20, a legmagasabb nappali hőmérséklet 
pénteken nyugaton 22-26, máshol 27-31 fok között lesz.
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ifi
1 ma sajtótájékoztató végén levetítették a megjelenteknek knoll

Siiff«SrEH;:SS=E:!íE‘E:
ötszázadik magyar viseli./mti/

a távlati előrejelzés szerint pedig hétfőig a legalacsonyabb
fok körül lesznek, a nappali felmele- 

fok között alakulnak ki.

1
hajnali hőmérsékletek 14 
gedés csökken és a maximumok 20r25 
legalább 5 mi Ilimé ternyi csapadék az ország területének 90 
százalékán várható ./mti/ ;#Í
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Lj I 70. ülést, tartott az országgyűlés jogle Igazgatási ésbb, /ot <y'icbo.

M"'V j 1969. Junius 19. W$a tanácsok munkájáról összeállított anyag számottevő 
eredmányekrdi számol be. 1968-ban 2 594 ezer négyzetméterrel 
nőtt a parkok, zöldövezetek területe, s 2 780 ezer négyzet­
méternyi uj Járdát építettek, folytatódott a közvilágítás 
korszerűsítése, a lámpahelyek száma 43 ezerrel gyarapodott. 
h tezá»hűa? u j yőgylntézeti ágy, 1 037-tet több szakorvosi 
é 264-gyei töb üzemorvosi óra,. 46 új csecsemőotthoni és 
1 0 13 bölcsődei hely szolgálta a szociális igények Jobb kié- 
légitósét. 1966-ban kezdte meg működését a 440 ágyas karca­
gi kórház, a sümegi kórház belgyógyászati osztálya, a László 
kVzhá. sebészeti pavilonja, a nyíregyházi ás a zalaegersze­
gi sz íális otthon, /igaz viszont, hegy alaposan kitoló­
dott sió foki, a kazincbarcikai és a dombóvári kórház áta­
dási határideje./

t p r/g k/e zs la

dr lókai lóránti elnökletével csütörtökön a parlament
' ------ , igazga-

szt vett 
dr. beresztóczy mik™

.< íj r-j

|Si
I •",5-•

i cobeiin-termében ülést tartott az országgyűlés jogi 
sí és igazságügyi bizottsága, a tanácskozáson rés 
i la? gyula, áz országovülés elnöke, dr. beresztőczy mik™

Ids. az országgyűlés aleínöke, dr. garamvölgyl károly, a 
pénzügyminiszter első helyettese és dr. tállós györgy, a ma- 
ay&r T.ymzeti bank ügyvezető igazgató ja* a bizottság napirend­
jén a tanácsok, az igazságügyminiaztérium és a legfőbb ügyész- 
ség elmúlt évi költségvetésének tapasztalatai szerepeltek.

ö * an ácsi Költségvetések végrehajtásának tapasztalatairól 
a kép Isalők Írott tájékoztatót kaptak, ehhez kenyér István a 
pénzügyminisztérium önálló osztályának vezetője fűzött kiegé­
szítést. a többi közt rámutatott: az elmúlt esztendő tan ács x 
gazdálkodásának mérlege bizonyltja, hogy a tanácsok éltek a 
refer* adta nagyobb gazdasági önállóság lehetőségeivel, az al­
sóbb szintű tanácsok egy része a szükségesnél óvatosabban al­
kalmazta a nagyobb hatékonyságot biztosító közgazdasági mód­
szereket, szabályozókat, a tanácsok pénzügyi helyzete 1968- 
ban - mind a költségvetést, mind a fejlesztési alapot illető­
en - kiegyensúlyozott volt, s a bevételek jelentősen meghalad­
ták a tervezettet, /az előirányzott 17 809 millió forint he- 
i yett 18 758 millió forint volt a tényleges bevétel, ezt még 
továbo növelték az 1967-es pénzmaradványok./

a tanácsok az elmúlt esztendőben 20 191 millió forinttal 
gazdálkodhattak, ebből a költségvetési szervek szükségleteire 
16 287 millió forintot, az á-llami lakóházak fenntartására 
1 345 millió forintot kqltöttek. a fel nem használt mintegy 
2.5 milliárd forintot a tanácsok idei céljaik megvalósításá­
ra fordíthatják, ez a pénz fedezheti számos olyan igény kie­
légítését, amelyet a képviselők az országgyűlés költségve­
tési tárgyaló ülésszakán szóvá tettek. Így sor kerülhet az 
eoészségUgyl, szociális és kulturális intézmények további 
fejlesztésére, a városok és a kiemelt települések kommunális 
ellátásának javítására, az utak, hidak fokozottabb felújítá­
sára, rekonstrukció jára.

/folyt, köv./

17. 15/a
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ám
az óvodai hálózat 1968-ban 2 149 hellyel bővült, ez azon­

ban még mindig messze az igények alatt maradt. ugyancsak sok 
goneov okoz, h&gy nw elegendő az általános iskolai napközi 
: tthcvibfc befogadd képesség®,, a szakmunkás tanú ló k oktatásába
fordított kiadások 5.8 százalékkal haladták meg az előző évit, 
több megyében azonban ennek ellenére is magas volt a lemor­
zsolódás. /sokhelyütt azért, mert nem tudtak a tanulóknak meg­
felelő elhelyezést biztosítani./ népművelési feladatokra 51 
millió forinttal többet fordítottak, a többletből főként 
művelődési otthonok és a könyvtárak részesültek.

szakterületük költségvetéséről dr. szilbereky janő igaz- 
ságügyminiszter-helyettes, dr. csendes károly, a legfőbb 
ügyész helyettese és kovács tibor, a minisztertanács tanács­
szervek osztályának helyettes vezetője tartott tájékoztatót.

a referátumokat követő vitában dr. mátay pál szó vitette, 
hogy szinte megoldhatatlan a bírósági, ügyészségi segédhiva­
talok munkaerő-gondja, az itt dolgozó adminisztratív személy­
zetnek alacsony a fizetése, ezért meglehetősen nagy a munka­
erő-vándorlás. /dr. Jókai lóránd közbevetette, hogy a kisegí­
tő és adminisztratív állomány helyzetéről az Igazságügymi­
nisztérium, a Legfőbb ügyészség és a közalkalmazottak szak- 
szervezete előterjesztést készített, amelyet már el is juttat­
tak a pénzügyminisztérium illetékeseihez./

dr. szokola károlyné kifogásolta, hogy az alsóbb szintű 
tanácsok ugyan nagyobb önállóságot kaptak, de a rendelkezésük­
re álló pénzösszegek allg-alig gyarapodtak, megemlítette,hogy 
építőipari kapacitás hiányában a tanácsok meglehetősen nehe­
zen tudnak eleget tenni építési kötelezettségeiknek.
/ fo l y t. ko v. /
17.20/e 
lm 1>JU/
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2. folyt./®bb. 70. / Ütést tartott see

###
be

slaQ&rhutlám 
- d. - kt-w év« w .<s-i ári gveirseny a bglaion

bb 54 .1 i.iés elwomdettA. hogy -és az az Összeg, amelyet
: teremtse- 
ási tevékeny-

* U *V VIáltalában fordítanak, 
ági rendszert, amely

- V . _V *a mentét-;nek
ség re ösztönzi a vállalatokat. i>:^3.-:í. hbj/mm/um ez 1969. június 19 .

barren ferenc kifogásolta, hogy több olyan tanácsi beru­
házás, amelynek a pénzügyi fedezete is megvolt, nem valósult 
meg. tóth szilveszterré a Kisközségi, tanyai tanácsok gondjai­
ról szólt, szóvá tette, hogy a tanyasi iskolák felszereltsége 
komoly kívánnivalókat hagy maga után. kérte, hogy az illeté­
kesek tegyék mielőbb vizsgálat árgyáv ezt a problémát, uhl- 
lár mihály arra hívta fel a fig elmet, hogy jónéhány pénzügyi 
rendelkezés csak óv közben jelent meg, emiatt az esztendő ele­
jén a tanácsi gazdálkodást nagyfokú óvatosság jellemezte, var­
ga b. István a középszintű tanácsok Legnagyobb gondját, a beru­
házások megvalósításának nehézkességét említette meg. a hitel­
politikai elvek túl merev alkalmazása miatt ugyanis sokhelyütt 
még a kínálkozó építőipari kapacitást sem tudják felhasználni, 
/mti/

több művészi élményt kinát az idei balatoni program, .. 
előző években , - közölték a balatoni intéző bizottságnál, 
b a La tv nmen ti zenei események közt is kiemelkedő: a keszthelyi urn-.-L 
hetek, r. balatoni re u 2 u mb an hé t kamarahang ve sen yt rendeznek 
neves hazai és külföldi művészek közreműködésével . Így ágay kara is, 
széndrey-karper László, idil biret. török zongoraművész, oleg 
bag*n szovjet hegedűművész koncertezik, a veszprémi várban a többi 
Közt előadják honeggérnék Johanna a máglyán című oratóriumát, 
bartók estet rendeznek, szersmádesten mozart és Vivaldi müveket 
hallgatnak az érdeklődőd, a rádió gyermekkérusa madrigálokat ad 
elő. az idén 20 alkalommal rendeznek orgonahang versen yt a tihanyi 
apátsági templomban, kiváló hazai és külföldi orgonisták szerepelnek 
ezeken a koncerteken, a kőröshegy! müemlé ktemplomban

c 1 >?ien hangversenysorozat lesz. Veszprémben jut less 
12-13--ám kerül sor a iái. országos kamarazenekari fesztiválra, s 
ennek kapcsán kamarazenei hangversenyek lesznek fűzfőn, badacsonybv 
tapolcán és balaton füreden is. az idén elsőizben rendezik meg - 
augusztus 2-án - fon yő don a huszka emlékhangversenyt, s augusz­
tus 19-én kerül sor az immár hagyományos siófoki ka Imán irnre am­
ié khang versenyre. julius elsejétől augusztus 20-ig naponta tér­
zene szórakoztatja a nyaralókat balaton füreden, badacsonyban, 
Keszthelyen, hévizén, siófokon, balaton földváréit, balaton Leltén, 
fonyó d-bé late tepen.
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1969. Junius 19.

a ganz-mávag gyár gópgyá ában egy e ektromo targoncáról 
lezuhanó légsűrítő dugattyú r esett horv th lajo 58 éves la­
katosra. horváth a helyszínen meghalt, a baleset körülményei­
nek tisztázására a rendőrség vizsgálatot indított.

magyar játékszín 1969 , elmen julius 1-én és 2-án rendezik 
reden a színházi napó at, drámaírók, színművészek, kritikusé

a balaton mentén 10 alkalommal a 
mikrósz kóp színpad, továbbá az egyetemi színpad, á veszprémi 
petőfi színház, a győri kisfa ludy színház, a kaposvári csiky 
gergely színház, a szóin .ki szigligeti színház együttese, az 
országos rendező iroda gazdag műsorából is nagy érdeklődésre tar 1 
számot a , ,s lágerhu Hám 1969,, , valamint a ,,halló itt balaton 
műsor, amelyekben ismert táncdaléne< jsek von ulnak fel.

a 18. kerületben, a stelnmatz kapitány utca és a gárdonyi 
utca kereszteződésében egy személygépkocsi elütötte kiss pál 
80 éves budapesti nyugdíjast, aki a mentőkocsiban meghalt./mti/

; 9
meg

— • • —
■

bb. 72. gyermekbe lesetek 

i pr/gk e zs la

a 22. kerületben, a Klauzál utcában egy motorkerékpár el­
ütötte scháp ervln 11 éves budapesti tanulót. a kisfiú súlyos, 
nem életveszélyes sérülést szenvedett.

a 14. kerületi egressy utón egy személygépkocsi elütötte 
a 7 éves jelencsik bálát, a kisfiú súlyos, nem életveszélyes 
sérülést szenvedett, /mti/

17.23/e
IYVIxA/

1 *

1969. június 19. 11

I
címmel 18 alkalommal mutat be az államimagyar képeskönyv

budapest táncegyüttes folklór műsort, s ezt gazdagítja a siófoki ba­
laton táncegyüttes 15 előadása, a néptánc-fesztivált ba laton földvár- h 
rendezi k meg Ju liu_s 2 6-án 27-én, a föflmü vessző vetkezeti népizene

julius 31-én kerül sor b a latch. 
Ssz találkozó’, augusztus 3-ár

t II V
13

yBt-6«
karok ország s versenyének döntői 
bogláron, a agyomán yos leilei né
tartják meg. különösen a külföldi turistáknak tartogat kuriózumot 
a buzsákl búcsú, amelynek keretében népművészeti kiállítást és 
Vásárt is szervezned .továbbá népviseleti bemutatót, ugyancsak az t: 
lesz premierje egy másik, sokatigérő kezdeményezésnek az endréal 
csip kevásámak. a balaton környéki muzeumo "Jtban újszerű kiállí­
tásokon a balatoni táj művészeté t mutatják be. /mti/
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a ntók vállalat azzal próbálta enyhíteni a 
áruellátás gondjaiig hogy a megye nagyobb tel 
rusltó pavilont állított fel. ezek száma azonban még nemile- 
gén dó. sok szempont Indokolná, hogy nagyobb, korszerűen "felsze­
relt üzleteket Is nyisson a me k a me<fle városaiban, ezt azonban 
pillanatnyilag jogszabályok gátolják, a képviselőcsoport ezárt 
megbízta kát tagjai, tegye szóvá a belkereskedelmi minisztárivfiüo 
ban, hcfgy vizsgálják felül az ezzel kapcsolatban érvényben lóvS 
rendelkezéseket, a képviselők elhatározták: a mezőgazdasági és 
élelmezésügyi minisztériumnak jelzik, hogy a nálunk termelt 
burgonyafajták már erősen leromlottak, éj, bőtermő fajták ki­
kísérletezésére- • lenne szükség, mert a burgonyatermesztés a jel­
ien Légi adottságok mellett csongrád (negyében és valószínűleg 
az ország más vidékein is már nagyon^ok helyen gazdaságtalan.

a képviselők a vita után megtekintették szatymazi béke, 
a homokgyöngye és a finn-magyar > barátság tsz-ek gazdaságait, 
ellátogattak a mék szatymazi tranzlttelepére, azonnan az 
idén a környék hires termékéből az őszibarackból mintegy 1000 
vagont szállítanak majd el. ugyancsak megtekintették a készülő 
és a nyáron már termelő új gyümölcs lé-üzemet, ahol a szállí­
tásra alkalmatlan , túlérett vagy méreten aluli termésből üdítő 
Italokat állítanak majd elő./mtl/

ba, 58./ ti list
57_ tz-smsb as állatkerti vetélkedőfe-b.

nyertesei ás a drága 
A7 eia-'M !f

- 1969. június 19.1 tz/tm/il ez

befejeződött az állatkertben rendezett biológiai vetélkedő 
négy napos döntője.#

,íVJ

I.
-V"

sa döntőn 290 általános és középiskolai tanuló vett részt, 
1800 pályázó 28 vasárnapon át tartó versengésének legjobbjai.1 az első helyezettek - metigyesi páter, a táncsics mlhály, ozsváth 
gyula, a madách Imre, pcdanl János, az 1, László és persányi 
miklós, e. martós flóra gimnázium diákjai, valamint kovách lstyá%. 
egervári Zoltán és rusziy László, a 2, kerületi la Jós utcai ál­
talános iskola tanulói - jutalmul 8 napos kirándulásra indulnak 
telkibányára, a hét második helyezett Öt napos kiránduláson vesz

4., és 5. helyezettek könyvjutalmat W# if, z i

|:

sí

részt ugyanlss, míg a 3
kaptak./mti/

• í

-=•.» -
-1

bb. 56. ülést tartott a csongrád megyei képviselőcsoport 

vid fm/íl ez

csütörtökön szatymaz községben tartott ülést a csongrád me­
gyei képviselőcsoport, meghallgatták és megvitatták regőczi 
Istvánnak, a csongrád megyei mek igazgatójának tájékoztatóját, 
amely elsősorban a zöldség- és gyümölcs felvásárlással, a megyei 
városok és falvak ellátásával kapcsolatos kérdéseket elemezte, 
az elhangzottak szerint az említett cikkekből bő termés ígér­
kezik e déli országrészben. a tavalyinál 400 vagonnal több, 
mintegy 10 000 vagon árura kötöttek szerződést. pillanatnyilag 
azonban a városok ellátásában még nehézségek tapasztalhatók el­
sősorban azért, mert körülbelül két hetet késik a növények éré­
se, a régi késztetek pedig már elfogytak, teljes egészsében a- 
zonban még ezzel sem magyarázható, hogy szegeden az ország 
Legdráébb piaca alakult ki, holott a város környékén - más te­
rületek ellátásában és az exportban is fontos szerepet játszó - 
nagymennyiségű zöldség- és gyümölcsfélét termelnek, a megyében 
termelt áruknak azonban mindössze 10 százaléka kerül a csongrád 
megyei fogyasztókhoz, a helyi mék vállalat szerint azért nem 
több, mert a kiskereskedelmi boltok túlzott biztonságra töreked­
ve csak keveset vendéinek a romlandó, nap ró l-napra értékét vesztő 
cikkedből, az eladók anyagilag sem kellően érdekeltek az ilyen 
áruk forgalmazásában.
/fo Lyt.köv./

18.00/um
*toi- Úti

1969. június 19.

Ébb. 60. emléktábla avatás 

1 vt/g k/zs/i l ez

a magyar honvédelmi szövetség budapesti vezetősége - a 
tanácsköztársaság 50. évfordulója alkalmából - emléktáblát 
állított az ellen forradalmi monitorok ellen harcolt vörös 
katonák tiszteletére, az emléktábla ünnepélyes avatására 
június 24-én, kedden délelőtt kerül sor az 5. kerület, a- 
páczai csere János utca 10. számú ház duna felőli olda­
lán. az avató beszédet kelemen győző, az mhsz budapesti 
titkára mondja, majd koszorúkat helyednek el./mti/

1979. június 19.
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a *$- %pa bb. 65, ritka halász-szerencse: 8t ki Ids harcsa került a hálába

vid ífc/íl ez

csütörtökön raggel a szegedi strandhoz közel egy ti 1 kilós 
óriásharcsát fogott ki a tiszából török györgy és fia. mind­
ketten a helyi kossuth halászati szövetkezet tagjai, az év ed­
digi legnagyobb vízi ragadozója alaposan próbára tette a két 
halászt, hosszú ideig viaskodtak, s minden ügyességükre szük­
ség volt, hogy ladikba emeljék a nagyerejü óriást.

a szerencsés fogást főle , a folyó áradásának köszönhetik, 
ilyenkor szoktak kiindulni rejtekhelyükről, a tisza legmélyebb 
zugaiból a szürke ragadozók vadászni, s közben maguk is csap­
dába kerülnek, a Látványos zsákmányt a szegedi halászcsárda e- 
lőtt pár órára közszemlére tették, s az arra Járó k közü tfszázak 
csodálták meg .a jó fogásért török györgy és fia csupán előleg­
ként 1360 forintot kapott, a fennmaradó összeget majd az év 
végi zárszámadáskor számolják el./mti/

6ÜO

bb. 64. elkészült a csongrád első termelőszövetkezeti hütőháza

1969. június 19.

rövidesen cí z w&z&cazdaeág betakarítási 9*
í. SIL.es fdthgSi!

X =
1969. június 19. . *iv:

Wi
1969. június 19.1 jf/j/ll ez ■

%:skét héten belül megkezdődik a nyári betakarítással kapcso-
csucsszezon. a szállítási igé-

1

la
mLatos mezőgazdasági szállítási ,,

eveket júniustól november végéig az esedé-Aes fuvar előtt leg­
alább 16 nappal kell közölni a közlekedési vállalatokkal, 
idén egész sor mezőgazdasági nagyüzem azonban már saját 
erővel juttatja el a tárolókhoz vagy a rendeltetési helyre a 
terményeket.

1#
Üti A
Imám termékforgalmazási főosztálya szerint előfordulhat, 

hogy egyes .mezőgazdasági nagyüzemek nem találnak majd szabad 
száll!tás ^kapacitást. ebben az esetben a válllatoknak a főosz­
tálynál, az állami gazdaságoknak az ág kereskedelmi irodájánál, 
a tsz-eknek pedig a tót titkárságánál kell bejelenteni kie- 
lé qi tét lem gén yüket. az igénybejelentésnek tartalmaznia kell 
az "áru w**6t, a szállítandó súlyt, a szükséges gépkocsi da- 
rábszá.Y«c x és teherbíró képességet, valamint a napi fuvarozási á«- 
dőt. az elkövetkező időszakban a mezőgazdasági termények beta­
karításával, felvásárlásával és értékesítésével kapcsolatos 
szállításoknál nagyobb súlyt kell helyezni az egyéb közü letek 
tulajdonában levő gépjármüvek foglalkoztatására, a fuvarozás- 

részt vehet bármely vállalat, intézmény és hivatal saját

a

.

mm
0

vld 1 L ez :->V

csongrád megye gyümölcstermelésé rőt hires közös gazdaságá­
ban, a haladás tsz-ben csütörtökön adták át rendeltetésnek 
a megye első termelőszövetkezeti hűtőházit, amelyben egyszerre 
2500 mázsa árut tudnak a legoptimálisabb[hőfokon tartani. ebben 
az idényben körtét, cseresznyét, barackot, almát, szőlőt és kü­
lönféle zöldségféléket tárolnak, itt frissen maradnak a kerté­
szeti termékek azokra a napokra, amikor a földekről kevesebb 
árijérkezlk be és Így egyenletesen láthatják el a kereskedelmi, 
piaci igényeket.

ban
fuvareszközei vei./mti/ km

*
IS

gólyalábakonbb. 61. betongyár 

vid fm/i L ez

látványos munka kezdődött csütörtökön a lábatlan! vasbe­
tongyárban. egy 42 méter magas toronydaru segítségével - amely­
nek összeszerelése egy hónapig tartott - az épülő nyersbeton- 
gyár óriási tartályait emelik magasba, az uj beton ki keverő ü- 
zemrész ugyanis olyan, mintha ,,gó lyalábakon,, állna: 20 méter 
magas acélszerkezeten szerelik össze, a munka bonyolultságára 
jellemző hogy naponként csak egy 8 tonnás tartályt tudnak 
a daruval helye

V t9 •

1969. június 19.

m
i

i
az uj korszerű Létesítményhez egy csaknem 600 négyzetméternyi 

úgynevezett manipuláló csarnok is tartozik, ebben válogatják, 
osztályozzák, csomagolják az ár H ; . ás előkészítik hazai 
szállításra, valamint exportra, az uj hütőházra alapozva a 
szövetkezet tovább bővíti gyümölcs-, zöldség- és sző ^Lő ültetvé­
nyeit. /mti/

Ü

i
S titei

re emelni.

az u j betongyárban egy rendkívül keresett termé kujdonság, 
úgynevezett transzport-beton gyártását kezdik meg rövidesen, 

ezt az előre megkevert beton fajtát közvetlen felhasználásra készí­
tik elő, s nyers állapotban gépkocsikkal szállítják a megrende­
lőkhöz. alkalmazásával időt és pénzt takarítanak meg a felhasz­
nálók, mert megszabadulnak a helyszíni betongyártás gondjaitól, 
az tij üzemben évente 150 000 köbméter transzport-betont termel­
nek./mti/
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vid/ ím/uro c r

a mosonmagyaróvári agrártudományi főiskola növénytermesz­
tési tanszéke csütörtökön műtrágyázás! kísérleteinek bemutatására 

szakmai vitájára hívta meg a megye mezőgazdasági üzemelnék 
keeateereit. e több mint száz gyakorlati szakemberrel dr. 

varga jános tanszékvezető egyetemi tanár ismertette azokat 
a kísérleteket, amelyeket három év óta végeznek az intézet 
kísérleti telepén a különböző adagu és arányú műtrágyák hatásának 
vizsgálata céljából* megállapították, hogy a kis-alföIdőn - amely­
nek jelentős területe öntéstalaj - bigából az intenzív fajták­
nál 70 kilogramm nitro- 70 kilogramm foszfor- és 70 kilogramm 
káli-műtrágya holdanként! alkalmazásával elérhető a 26 mázsás 
átlagtermés, száraz időben valamivel emelni kell a nitrogén­
adagolást, és még ekkor is biztosított a 18 mázsas termés, 
kukoricánál is hármas-adagu műtrágya alkalmazása bizonyul leg­
hatásosabbnak. 120 kilogramm nitrogén- 70 kilogramm foszfor- 
és too klloarama Ááil-mütráaya kiszórása a gazdaságba* és a 
sérteti telepeken három év átlagában máj.si morzSoltban számi 
va holdanként 48 mázsás kukorica-termést eredményezett.

nagy gonddal vizsgálták a lucerna-termesztés műtrágyázás! 
lehetőségeit, a több éves kísérletek azt bizonyították, hogy 
csupán 240 kilogramm fősz formutrágya alkalmazásával 75 mázsa 
száraz szénát lehet betakarítani egy-egy hold lucerna-földrő l. 
ha még 45 kilogramm nitrogén-műtrágyát is adagolnak a frissen 
telepített lucernásokra, akkor 3 év alatt megadja a 80 mázsa 
szénát is az évelő fehérjedus takarmány.

26 üázs.és buzu-62 .8
fob. 65. iöűö a munkahety6 mint a jelentkező - felmérés a
tisbkktv.vS k,w#K@í^psaségüsk helyzetérői tatabányán

vid fe/il ez

a csökkent munkaképességűek helyzetét, a foglalkoztatá­
sukra vonatkozó rendelkezések végrehajtásának tapasztalatait 
vitatta meg csütörtöki ücásén a tatabányai városi tanács vég­
rehajtó bizottsága, megállapították, hogy a város üzemeiben,
1 753 úgynevezett rehabíLitációs munkahely áll a csökkent 
munkaképessüek rendelkezésére, a múlt évhez képest ez nagy 
fejlődést jelent, mivel most már lényegesen több rászorulót 
foglalkoztathatnak* mint amennyi az igénylők száma, ez a kedve­
ző helyzet az ipartelepítési politikának az eredménye, a vá­
rosban számos uj könnyűipari üzemet, kisipari szövetkezetei lé­
tesítettek.

az ülésen megállapították, hogy számszeKileg ugyan a szük­
ségesnél lényegesen több a rehabilitációs munkahely, de prob­
lémát &ka£p hogy a vállalatok főként csak általános iftuvt-lí&toa tristot 
biztosítottak á csökkent munkaképességűek részé re, a rászoruló­
kat elsősorban portásként, tel fon kezelő ként, küldöncként, r k- 
tárosként stb. alkalmazzák, pe lg szép számmal vannak olyano 
is, akik a magasabb keresettel járó, magasabb szaktudást igénye 
lő munkaköröket is betö Ithetné k. a városi tanács ezért szorgal­
mazd, hogy az üzemek a lehetőségekhez mérten a legkülönbözőbb 
szakmákban is biztosítsanak munkalehetőséget a csőként munka- 
képesség üeknek./mti/

1969. június 19. L . '.'-c.'.-v$
1969. Junius 19.
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s a szakemberek megtekintették az 1-es számú kísérleti telep 
parcelláit , amelyek gyakorlatilag bizonyították az elő­
adásokban elhangzottakat, /mti/

bb. 73. bartos István a fővárosi tanács

J/zs/il la 1969. június 19.

vb elnökhelyettese az építésügyi és városfejlesztési miniszté­
rium által adományozott emlékérmeket és emléklapokat adott át 
a budapesti városépítési tervező vállalat és a fővárosi mély­
építési vállalat törzsgárdájának./mti/

i

- j

;-Vf :í
bb 74. a komárcm megyei országgyűlési képviselők ülése

1969. június 19.
4#s

vid/fm/um La ■csütörtökön tatabányán ülést tartott az országgyűlési képvi­
selők komárom megyei csoportja, az országgyűlés következő ülés­
szakára készülve megvitatták a megye üzemeinek termelési eredményeit 
és a lakosság jövedelmének, pénzügyi helyzetének alakulását, /mti/- 44mm 18.30/um
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1 ms/hné/zs/il La

•r' I
1969. Junius 19. a 2600 szemé Lyes sátorral', száznál több állattal, 64 LakS ko­

csi val, gépkocsi és traktorkaraván tál utazó viiágclrkusz Igaz­
gatója rudolf próbát, és ács sándor, a társulat magyar igaz­
gatója sajtótájéxoz tatón ismertette a probst cirkusz immár 
harmadik magyarországi turnéjának tap ászt a tatait, az újságírók 
kérdéséire, kuriózumként megemlítette, hogy nemrégit "nagy- 
kan ize én az egyl k jő L megtermett oroszlán ,, kisétált,, és fel­
ment a cirkuszigazgató lakókocsijának lépcsőjén, s , be­
kopogtatott, , ajtaján, magát az igazgatót sem érintette vala­
mi kel^ esen ez , mert arra gondolt: mi lesz, ha ,,őfelsége,, 
e nézőtér felé veszi útját, szerencsére, a cirkusz idomitói- 
nak sí kerti it a ketrecbe visszaterelni az állatot, anélkül, 
hogy erről a közönségnek tudomása Lett vo Ina./mti/

megkezdte tanácskozását a magyar tudományos akadémia 
irodalomtudományi intézetének és a szovjetunió tudományé 
akadémiája gorkij világirodalmi intézetének második kbzb 
szímpozionja az irodalomtudományiéintézetben. a tavaly 
moszkvában tartott első tanácskozáson állapodtak meg ab-
ímk éfro,^:Lsaz^L;é:rin;r=«=K;:

lizmus és az avantgárd - közös kutatásokat folytatnak.
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bé la és szabolcsi miklós

«ss1
lomtuoomán yl

jén, amely pénteken fejeződik be/mtl/
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& 1
bb. 68, moszkvai kiállításra ,indultak 
b utó no k

1 d fifi/i l La

a békés megyei* f

» é':
1969. június 19.$wm f

a békés megyei kisipari termelőszövetkezetek világszinvo­
nalon gyártott bútorai európa valamennyi államában nagy si­
kert arattak, a modern szobaberendezések egyik legnagyobb 
megrendelője a szovjeté ló. a júliusban nyi ló moszkvai nemzet­
közi bu torki állításra mehivást kapott több békés megyei szö­
vetkezet ; többek között a gyulai fa- és fémbútoripari ktsz, a 
békéscsabai és a mezőberónyi faipari ktsz. a kiállításra 
szánt legújabb típusokból a garnitúrák már 
a szovjet fővárosba, 
álló két szoba berendezésére alkalmas tetszetős és nagyon prak- 
ti kus

m/ g
3I

77. vízbe fulladt az eltűnt kisfiú 

1 pr/gk/zs/il la

bb.
1969. Junius 19.

,,útnak indultak 
a békéscsabaiak például a 16 darabból

9 9
%

ták ho llttestét. a vizsgálat megállapította, hogy 
rencsétlen kisgyermek vízbe fulladt./mti/

iI garnitúrákat mutatják be moszkvában.csaba 250t 9 t 9I

Ih Siaál
a mezőberényiek a , .berény,; garnitúrával szerepelnek a 

szovjet fővárosban, ez a butorujdonság szintén kényelmes fek­
helyekből, praktikus szekrénysorból , két asztalból '., székek­
ből és fotelekből áll./mti/

a sze-
Ki

k-

n® oroszlán - jubileumi cir- * MíJlbb. 66. az ajtón kopogtatott az 
kuszelőadás szekszárdon

vid fe/il ez
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vld/ftí/e l, 1969" iU"1US *9•

"i-^SSrSxSr, S'
a nyomán mélyül ek testvérv ros 
L 6 személyes t lálkozóval ecs

1969. Junius 19,

a második tiszai vizi lépcső programjában szerepel tiszafü 
rad üdülő és vikend-teleppé fejlesztése is. a százhúsz á 
négyzet kilemé teres tározó, ez alföld mesterséges nagytava 
idáig terjed majd. a tervek szerint für-zSen sportszálló 
és ezer személyes üdülő további hétvégi pihenő tanyák, kemping-# 
telepek épülnek, az első három - egyen ként százötven szemé­
lyes ~ UdL/t'jlő tanulmányterve már készül. a debreceni nagy­
üzemek - a ti tás z , ’ a ölogál gyógyszergyár, a gördütőcsa- 
págy-gyá", a mezőgazdasági gépgyár, a dohány-gyár és a me­
gyei építőipari vállalat - társulási alapon lesznek az el­
ső tiszamanti üdülőtelep gazdái, ezeknek a vállalatoknak 
a dolgozói közül félezren az üzemi üdülők környékén 
százötven négyszögöles telkeket is igényel­
tek a füredi tanácstól.
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Bibi

hét napot

a hajdani 
emlékét egyforma 
közötti kapcsolatok tavaly 
tói városi tanács határoz a 
kapcsolattá, amit most az 
teltek meg a két város vez

:9 1 85■í:

iiiililillSII:
csát ajándékozta rákóczi városának.m

1
3f

V*csütörtökön a debreceni nagyvállalaték igazgatói, meg -
bízottal és Szolnok megye vezetői - köztük csáki István, 
megyei pártbizottság első titkára, fodor mlhály, a megyei tá­
nc ács vb elnöke szemlét tartottak a leendő üdülőtelepen , a 
debreceni vállalatok a tervek szerint jövőre megkezdik a ti­
szai fürdőhely kiépítését./mtí/
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- % - és bb. 75. orosz nyelvi táborozás a dunánál 

vid fe/íl la

orosz nyelvű ,,szaktáborozás,, kezdődött csütörtökön a 
duna mellett lévő dombon!ban - a tolna megyei tlt és kisz bi­
zottság rendezésében, az orosz nyelvi versenyeken legjobban 
szerepelt 32 megyebeli általános iskolai diák a legkorszerűbb 
audió -vizuális módszerekkel tökéletesítheti nyelvtudását a 
táborozás ideje alatt. , kitűnő nyelvtanárok irányításával.

a tábori élet kellemességeit nyújtó tanfolyamon, s csakis 
oroszul beszélhetnek a diákok./mti/

1969. junius 19.sássá

s 1MRÉl ÉtSpi

kSi $

kén,, .
$3csütörtökön budapestre érkezett ésa török küldöttség

utazik haza. /mti/1
Í-'V. vf-

0#pénteken bb. 8 1. az elnöki tanács 

tné/zs/il la

lőrincz n. jános rendkívüli és meghatalmazott nagykövetet 
- ghanaí megbízatásának érintetlenül hagyásával - megbízta a 
magyar nép köztársaság képviseletével a dahomey köztársaságban, 
/mti/
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■ ty i3b. VCt
r 1969. Junius 19. II1969. Junius 19.

a lenin kohászati müvek vasöntödéjének dolgozói benső­
séges ünnepségen vettek búcsút rajkófpái Üzemvezetőtől nyűgülj- 
bavonulása alkalmából. & kiváló, többszörösen kitüntetett szak­
ember szinte 3 gyárban nevelkedett, egyhuzamban negyven éve. 
töltött becsülettel a diósgyőri kohászat . szolgálatában..minx 
tan one kezdte, majd szakmunkásként folytatta pályafutásét, a 
felszabadulás utón - élve a Lehetőségekkel - tanult, képezte ma- 
qat s így került fokozatosan magasabb beosztásba, majd a komoly 
elméleti és Gyakorlati tudást kívá jnó üzemvezetői posztra, a 
társadalmi szervek képviselői.munkatársai a Janóé kokat nyúj­
tottak át a nyug díjba vonult ühtészveté ránnak./rnti/

vid fe/íL la * 1
iái főiskolák tanárainaka moszkvai és odesszai padagig

és hallgatóinak 26 tagú csoportja érkezett hazánkba, egy hó­
napot töltenek nálunk és a magyarországi tanárképző főisko­
lák munkáját tanulmányozzák, a vendégek első állomása nyíregy­
háza volt. ismerkedtek a város ás a sóstó nevezetességeivel, 
megtekintették a konzervgyárat is. felkeresnek még több kul­
turális intézményt, történelmi és irodalmi emlékhelyet, ellá­
togatnak szegedre, pécsre, egerbe és végül budapestre is.
/mii/ *
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fi
bb. 62. | fiat egészség ügyi állomások igazgatóinak tanácskozása 

tm/e z§> la

Zí mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztériumban a megyei
fővárosi á Hat egészség ügyi állomások Igazgatói megvitatták az 
üzemi állatorvosok problémáit, a megbeszélésen jelen volt vi­
rág István, a tót főtitkárhelyettese és dr. kádár tibor, a mém 
állategészségügyi főosztályának vezetője, az értekezlet részt­
vevői eredményesnek tartották az üzemi állatorvosok eddigi mű­
ködését, Javasolták számuk további növelését, irányelveket fo­
gadtak el az üzemi állatorvosi szolgálat soron lévő feladatai­
nak megoldására, /ratl/

S
. ifjifiaj» „*-Íj

bb. 86. hazaérkezett a magyar ügyészi küldöttség bu Igáriábó l

ívnius 19 -

1969. Junius 19.#
1969.t bc/hné/zs/il lö

’ I
dr. szénás! géza legfőbb ügyész vezetésével csütörtökön 

hazaérkezett a magyar ügyészi küldöttség bulgáriai tanulmány­
út Iáról. a küldöttséget szegeden győri Imre, az mszmp csong- 
rád megyei bizotságának első titkára és dr. pozsgai István, 
csöng rád megye főügyész fogadta, a delegáció a bolgár népköz­
társaság ügyészi szervezetének munkáját, valamint a bűnüldözés­
sel és megelőzésével kapcsolatos időszerű kérdéseket tanulmá­
nyozta./mti/
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bb. 85. országos tanácskozás verpe lé ten - tizenkét milliárdos 
jövedelem a kisegítő üzemágak tevékenységéből

bb. 87. hazaérkezett románlából a magyar mezőgazdasági és víz­
ügyi küldöttség

k j f/J f/e la

csütörtökön hazaérkezett románlából az a magyar küldött­
ség, amely dr. gergely István mezőgazdasági é élei 
miniszterhelyettes vezetésével bukarestben me őgazd 
vízügyi kérdésekről folytatott tárgyalásokat, /mti/

m
1

75h-iu 11969. június 19.vid fm/il la 1969. június 19.!

m§r‘#5‘'t’csütörtökön a verpeléti dózsa termelőszövetkezetben a haza­
fias népfront országos tanácsának mezőgazdasági bizottsága ta­
nácskozást rendezett a mezőgazdasági termelőszövetkezetek 
kisegítő üzemági tevékenységének tapasztalatairól és az ezzel 
kapcsolatos továbi feladatokról, a tanácskozáson megállapítot­
ták hogy ez a tevékenység hasznosnak bizonyult, és kívánatos 
a továbbfejlesztése, különösen jelentős a termelőszövetkezeti 
tagok foglalkoztatása . . a jövedelmezőség szempontjából, hang­
súlyozták, hogy a mezőgazdasági termelőszövetkezetek kisegítő 
és melléküzemági tevékenysége 1968-ban tizenkét milliárd .orint 
értéket termelt./mti/
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1969, janius 19.

C. t;, S,n •••■&b. 88,v a Irmu jh^V/i ás a: :■ “•i)k ^3. A. :
o -r': :'Z:4>.

i a ifsgyg vízgazdái kc helyzeté rőt tanácskoztam, csu-
turtökír. s3xszártion toln$í negye országgyűlési képviselő .
-"uel sánöor i a közép tiun ár^uU vízügyi Igazgatóság helyet. » 
.aj arga-'í ;a agyeb a-k <í.eö*r:’ őrről tájékoztatta a megye «»P * 
Lei'". .:. y tck'a nsgyé'uen eddig <36 és félmillió -.orint to **
vége? . >atátii kezdve - % síé torok~ger Jeni szakasz kive .e„• - 

f kilométer hosszúságban korszerűsítette k a dun a «r- 
4 )',mi fővonalát, s 3,5 millió köbméter földet épített** 

X -óitésbe. a fővédvonal biztonságosabb átépítését foiy- 
- X" 516 millió 75:': ' :^ beruházással mar javában apui a 
sió á: •; kre•: . amely árvédelmi, valamint ipari -s mezőgazda- 
sági matkozasu hasznán kívül - arra is ^tehetőséget nyújt, 
fogy szekszárdim átrakó hajókikötő Létesüljön,

I
A:- 8

1969. j un í us 19.vid/fm/um lai . \

íjrXiu;-x ó: ló SaMf-íiíríSS^í»"
külföldi piacckrA,.
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képviselők a tájékoztatás után megtárgyalták ajsoron-
nző feladatai két./mii/> :yi

1Á
% bb. 89, elhunyt sin ka István költő■

itü!
a

1969. j un i us 19.i tf/j/zs/il la
1 í é leiének 12. é vében meghalt sin ka is Iván költő , Író. 

szelontáróL indult pályája, irásmüvészete a szegényekkel, az 
elnyomottakká l való együvé tartozás poézise lett. latomasoo, 
népi misztikával átitatott, lázadó hangú versek sokaságává, 
tiltakozott a két világháború közötti magyarország elnyomó 
rendszere ellen. novellákat is irt, ezeket az Írásait össze­
gyűjtőit kötetben ,,harmincnyolc vadalma,, címmel j®£9n*e'/e , 
még ly41-ben. a felszabadulás után a 60-as évek elején jele - 
kezet t ismét novel Lás-kön yv vei, tája géza, erdei f®^enc s m - 
sok ii sínka Istvánról mint p arasz tiró ró l, paraszt költőről 
szóltak különféle tanulmányokban./mtl/

debreceni csőKortaí nagy-sí? 84. csaknem kétszázezer néző a
színház előadásain

vid/fe/um la

iSV-íSrEisErEilHvtós?'-
lék meg az operaelőadásokat.

a debreceni Csokonai színház augusztus 16-án kezdi meg 
a felkészülést az uj évadra, szeptember második felében 
kodáty: hány jános cimü dalművének bemutatásával nyit a 
kösz inház. /mtl/

-T.?
1:*4 1969 » j un i us 19.

a
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BI
ó a szerkesztőségek figyelmébe!KiII
■

bekezdésének 2.a ,ai bb 64. számú hírünk /elkészült../ 1 
soráb.' a szöveg helyesen :

a csongrádi haladás tsz-ben- 52 .
I *M# /mtl/
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bb, 91./ a magyar folyt./ i L

a magyar-csehszlovák együttműködési blzotság elnökeinek 
_ elutazott budapestről vaclav vales csehszlovák mi-bb. 91. 

találkozója 
niszterelnökhelyettes

egyik fontos teendőnk az I971r75 évi népgazdasági tervek koordi­
nálása, amelynek elősegitéssre már a mostani tárgyalásokon is 
fontos megállapodások történtek, különösen 12 kiemelt, mindkét 
orszátg számára igen fontos termék gyártásában kívánunk fokzot- 
tan egylittmüködl, felhasználva a kooperáció, a szakosítás és az 
integráció lehetőségeit, főleg a vegyiparban,a kohászatban és az 
épitőanyagiparban kívánjuk alkalmazni az együttműködés uj formá­
it és módszereit, a vegyesbizottság legközelebbi ülésén egyeztet­
jük beruházási terveinket, s előfordulhat, hogy egyik vagy másik 
ország Lemond egy-egy üzem létesítéséről, a másik fél hasonló 
jellegű s ngy kapacitású gyárat létesít és az áruval mindkét or­
szágot megfelelően el tudja látni, még közös vállalkozások létre­
hozásának sincs elvi akadálya.

I

1969. Junius 19.t sl/j/il la

dr altai miklós és vaclav vales miniszterelnökhelyettesek,
* J és műszaki-tudományos együttrnu- 

junius 17-19. között budapesten
a mag yar-csensz lován ga 
ködési vegyesbizottság 
megbeszélést folytattak.

kicserélték véleményüket arról, hogy milyen módon lehet ha­
tékonyabbá tenni a vegyesbizottság munkáját, a kgst 23. rendkí­
vüli ülésszaka határozataink meggefelelően tárgyaltak az egyut 
működés uj formáinak és módszereinek kialakításáról.

7. ülésszakának api 
iy az ülésszakon egv - 
□azd sági tervek koo - S I- szóba kerültek az elnöki találkozón valutáris és a kölcsö­

nös fizetési mérleget érintő kérdések is, amelyeknek gszleteit 
ugyancsak a vegyesbizottság ülésén vizsgálják majd meg. tárgyal­
tunk a szabad árucseréről, vagyis arról, hogy a két ország minden 
kötöttség nélkül szállíthasson egymásnak főleg közszükségleti cik­
keket. ez az együttműködés eljuthat odáig is, hoy vállalataink egy­
más országában kölcsönösen közszükségleti cikk üzletet nyitnak, 
a szabad árucsere már lényegében megkezdődött a két ország között 
ezt azonban egy éven belül legalább kétszeresére akarjuk növelni,

aegye
rendjét
tátják a tö bi között 
dinálásának helyzetét 
a műszaki-tudományos m
a két ország gépipara vegyipara, építőipara, könnyűipara 
fokozott együttműködésének kérdéseit.

1971-75.
;az 9

formált, s T"; '
1

az elnöki találkozón jóváhagyták azt az egyezményt, amelyet 
két ország külkereskedelmi szervei már korábban aláírtak a 

tármenti árucsere-forgalomró l.
ha- - a határmenti árucsere-forgalom bővítése ugyancsak mindkét 

országnak érdeke, a budapesti nemzetközi vásár idején tordal jenó 
és frantisek mares külkereskedelmi miniszterhelyettesek megálla­
podtak e határforgalom kötöttségeinek feloldásában, ezt a megálla­
podást most jóváhagytuk, Így az a mai nappal életbe lépett. le­
hetővé válik, Jiogy a határmenti vállalatok, szövetkezetek, nagyobb 
önál lóság ukkajjé ive - az eddiginél kötet lenebbü Uklcseré Ihessé k 
termékeiket, együttműködhessenek különféle árun gyártásában ./mti/
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ffllíflSsÍKillriiiP1
vezetésével kapcsolatos tapasztalatokról.

1 -
1 .;.n

Il[
I

vaclav vales csütörtök este elutazott budapestről. bucsuz- 
tatsára a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. ajtai miklós, a 
minisztertanács elnökhelyettese, Jelen volt Jozef puclk, Csehszlo­
vákia budapesti nagykövete is.

bb. 90, időjárás jele 

j/il la 1969. június 19. 

a meteorológiai intézet jelenti csütörtök este: 

a nappali felmelegedés csökken,

várható időjárás péntek estig: időnként megnövekvő felhő­
zet, újabb záporok, zivatarok, mérsékelt, helyenként élénk, a 
zivatar idején átmenetileg erős délnyugati-nyugati szél. vár­
ható legmagasabb nappali hőmérséklet pénteken általában 
22-26 fok között, keleten helyenként még 30 fok fölött./mti/

elutazása előtt a csehszlovák miniszterelnökhelyetes a követ­
kezőket mondotta az mti munkatársának:

ff_ a most befejeződött tanácskozásunkon jelentős lépést tet­
tunk a veoyesbizottság munkájának javítása, a két ország gaz­
dasági együttműködésének elmélyítése érdekében, konkrétan megszab­
tuk a vegyesbizottság további munkáján aerogram ját, egy-egy fela­
dat végrehajtásának időpontját.
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két teherautó
1969. június 19.
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hírhez /felsővezetők-szakadást,.,/ 

1969. június 19.

a meteorológiai intézetben a csütörtök esti viharról el­
mondották, hogy nincs szó rendkívüli időjárási fordulatró l. a 
zivatar lényegében nem volt erősebb, mint az ebben az évszak­
ban általában szokásos hasonló jelenségek, a meteorológiai 
intézet már két nappal ezelőtt figyelmeztetett arra, hogy nyu­
gat felől monszunos eredetű hideg légtömeg és az ezzel együtt­
járó viharzóna közeledik hazánk felé. a viharmag nem volt 10- 
12 kilométernél, szélesebb, a ferihegy tájékán például csak 
egész gyenge esőt tapasztaltak, míg a belső kerületekre való­
ságos felhőszakadás zúdult, vidékről győrből, pécsről jelen­
tettek enyhébb zivatarokat, a hidegfront betörése kec s kémé ten 
okozott igen heves vihart, a levegő ebben a térségben 16 fokra 
hült le, /mti/

pótlás a bb, 93. 

j/e La

sz.I
#

.

f

bb. 94. hazaérkezett Moszkvából a magyar szocialista mun­
káspárt küldöttsége

t vt/gk/e zs la

a magyar szocialista munkáspárt küldöttsége, amely részt 
vett a kommunista- és munkáspártok moszkvai tanácskozásán, 
csütörtökön este vissz aérkezett budapestre. a delegációt ká­
dár jános, a központi bizottság első titkára vezette, tagjai 
voltak: komócsin zoltán, a politikai bizottság tagja, a köz­
ponti bizottság titkára és nemes dezső, a politikai bizottság 
tagja.

:■

1969 . június 19 ,ti
A

i
a küldöttség fogadására a n yugatí-pályaudvaron megjelent 

blszku béla, a politikai bizottság tagja, aczét györgy és pul- 
laí árpád, a központi bizottság titkárai, ben kei andrás bel­
ügyminiszter, dr. csanádi györgy közlekedés- és postaügyi mi­
niszter, púja frigyes, a külügyminiszter első helyettese és 
gyenes andrás, a központi bizottság külügyi osztályának veze­
tője.

te

-

jelen volt f j. tyitov, a szovjetunió budapesti nagyköve 
te is. /mti/1
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A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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m t 1 hivatalos köz lemén yekí

1969. Junius 19.

bb. 69. a minisztertanács illése 

la/e 1969. Junius 19.

a kormány tájékoztatási hivatala közli:
•!

a minisztertanács csütörtökön Ülést tartott.

a kormány egyetértett azzal, hogy a m gyár n 
nagyköveti szinten létesítsen diplomáciai apcsolatot 
vietnami köztársaság ideiglenes forradalmi kormányával.

r •

: j
1 !

i dél

i
a közúti Járműgyártás fejlesztését központi fejlesztési 

programmá nyilvánító, 1968-ban hozott kormányhatározat eléír­
ta, hogy a fejlesztés helyzetéről évente Jelentést kell tenni 
a minisztertanácsnak, ennek megfelelően a kohó- és gépipari mi­
niszter, mint a közúti Járműipari tárcaközi bizottság elnöke, 
beszámolt az elmúlt időszak tapasztalatain)l. megállapította: 
az eddigi eredmények bizonyítják, hogy a közúti járműgyártás 
fejlesztése a tervezettnek megfelelő ütemben halad, a minisz­
tertanács a jelentést megvitatta és jóváhagyólag tudomásul 
vette.

I

111 
:

az építésügyi és városfejlesztési miniszter beszámolt a 
szociális követelményeknek meg nem felelő telepek felszámolá­
sával kapcsolatos korábbi kormányhatározat eddigi végrehaj­
tásáról és a további feladatokról a negyedik ötéves terv idő­
szakában. a minisztertanács a beszámolót tudomásul vette és 
határozatokat hozott, felhívta az illetékes állami és társa 
dalmi szerveket, hogy nyújtsanak továbbra is se 
rácsoknak és az érintett családoknak a célkltűz 
megvalósításához.
/ folyt.köv./
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a kí>*^v.x* -uvavaí, ecnöK# és az igazságügy-
miniszter eltlteir-jeextése alapján z kormány megtárgyalta az 
IQ 70. évi nép szám Iá lésről szőlő törvényerejű rendelet terve­
zetét és úgy határozott, hogy azt a népköztársaság elnöki ta­
nácsa elé terjeszti.

.‘Át..*'*

s mezőgazdasági ás élelmezésügyi miniszter két jelentést 
törlesztett a kormány elé. •& mezőgazdasági termelőszbvet keze-

EiEvaE^ESEsBiv-
lási és szővetkezét-polltikai feladataikat. a mechanizmus re­
formja során.bevezetett gazdasági-pénzügyi szabályozok a ter­
melés ás az áruértékesités fejlesztésére ösztönöztek, a ter­
melőszövetkezetek többsége jól hasznosította a megnovekedett

valósítását, a közös gazdaságok ennek megfelelően dolgozo^k-
évi né i fclvamateaw&b foglalkoztatottságot és \rm~

a minisztertanács a jelentési

IIli
.' ....

i
*

?iSk S£
gyobb jövedelmet biztosítottak.
elfogadta.

a nyári mezőgazdasági munkákra való felkószülésről,a 
vásárlás és az ellátás várható alakulásáról előterjesztett 
jelentés megállapítja, hogy a mezőgazdasági nagyüzemek az idén 
is jó munkát végeztek, a minisztertanács megelégedéssel vette 
tudomásul, hogy a nagyüzemek dolgozói lelkiismeretesen végez­
ték el a tavaszi munkákat és készültek fel a nyári teendőkre, 
a várható termés megnövekedett feladatok elé állítja a mező­
gazdaság és a felvásárló szervek dolgozóit: a betakarítás, a 
felvásárlás és a tárolás a megelőző évieknél jelentősebb erő­
feszítést igényel. a minisztertanács felhívja az érdekelt mi­
nisztereket és országos hatáskörű szervek vezetőit, felkéri a 
mezőgazdasági üzemek, felvásárló szervek és feldolgozó vál­
lalatok dolgozóit, hogy előrelátó intézkedésekkel, magas fokú 
szervezettséggel, jó munkával biztosítsák a termés betakarítá­
sát, felvásárlását, feldolgozását, kéri a társadalmi szerve­
ket, hogy ehhez a kiemelkedően fontos munkához minden szüksé­
ges segítséget, támogatást adjanak meg.

a minisztert anács ezután egyéb ügyeket tárgyalt, /mti/
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* Telefon: 159-49o, 359-59oKiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7.

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.
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EK belföldimti hírek,1
'

1969. Junius 20. SS

bb. 1. megkezdődött az iskoLák nyári karbantartása - befejeződik 
több nagy felújítás a fővárosban

1 hi/tné/zs/il la

a nyári szünidőben munkahellyé változnak a budapesti iskolák; 
kőművesek, mázó lók és más szakmunkások két és fé Unónapon át vég­
zik a szokásos karbantartási munkákat, sok helyütt a 
kaközösség tagjai is részt vesznek az épületek, helyiségek rendbe- 
hozásában, csinosításában. a tanácsok több mint 10 millió forint­
tal járulnak hozzá, hogy ősszel frissen festett termekben, e- 
gészséges körülmények között kezdhessék a gyermekek a tanulást.

az őszi tanévkezdésig néhány nagyobb, több éve tartó felújí­
tás is befejeződik, az 1. kerületben a kosciuszkó tádé utcai ál­
talános iskola csaknem 80 esztendős, kopott épületét varázsolják 
újjá szeptember 1-lg, a két évvel ezelőtt megkezdett általános 
felújítás során az intézményt teljes egészében korszerűsítik/ és 

központi fűtést is megoldják, nagyarányú tatarozás fejeződik 
be Óbudán, a raktár utcai iskolában is. az építők a több ütemben 
végzett munka utolsó szakaszához érkeztek, s az intézmény szeptem­
ber 1-én megnyitja kapuit.

a belvárosban a szent István téri általános Iskola tanulóit 
szintén kivül-beliU qn db ehozott/ felújított iskola várja majd. a 9 
kerületben a telepy utcai általános iskolát újítják fel, s tanév- 
nyitásig a belső berendezés nagy részét is kicserélik.

/fc i vt, köv./

1969. Junius 20.
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